



మధ్యం దోపిడీపై..

సీఎంపీ విచారణ

సభలో ప్రకటించిన సీఎం చంద్రబాబు

అమరావతి (వైతన్యసంఘం): వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన మధ్యం అక్రమాలను పూర్తి స్థాయిలో వెలికితీసేందుకు సీఎంపీ విచారణ జరిపిస్తామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ప్రకటించారు. ఆన్లైన్ లాచాపేటిలు లేకుండా కేవలం సగదు రూపంలో అమ్మకాలు సాగించినందున అవసరమైతే ఈ డిమాండ్లను కూడా సిఫార్సు చేస్తామని చెప్పారు. 2019లో వచ్చిన వైసీపీ ప్రభుత్వం మధ్యం పాలసీని మార్చడం వల్ల ప్రభుత్వానికి రూ.18,860.51 కోట్ల నష్టం వాటిల్లినదన్నారు. రాష్ట్ర ఆదాయానికి గండికొట్టి నయం తప్పకుండా చర్యలు ఉంటాయన్నారు. నాసి రకం మధ్యం సేవించి ఎంతమంది అనారోగ్యం పాలయ్యారో అరోగ్యశాల నుండి వివరాలు సేకరిస్తామని సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. కానసనభలో బుధవారం ఎన్కౌంటర్ కాల్పుల చంద్రబాబు శ్రేణిపత్రం విడుదల చేశారు. ఈసందర్భంగా సభలో చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ఆర్థికపరిస్థితి చాలా భయంకరంగా ఉంది... ఇంకా లోతులోకి వెళ్లి పరిశీలించాల్సి ఉందన్నారు. అక్షయ్య ఆర్థిక పరిస్థితి వల్ల పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ కూడా పెట్టుకోలేని పరిస్థితి ఉందన్నారు. కేంద్రబడ్జెట్లో ఏపీకి ప్రత్యేకంగా నిధులు కేటాయించారు. కేంద్రం ఇచ్చిన వెనుకబాటు కాపాయింట్.

రాష్ట్రానికి అదాయాన్ని పెంచుకోగలిగితేనే శాశ్వత వెనుకబాటు లభిస్తుంది. గత ఐదేళ్లు రాష్ట్రంలో ఏం జరిగింది. ఎంత నష్టం జరిగింది, కోలుకోలేని దెబ్బ ఏ విధంగా తగిలిందో వివరించడానికి శ్రేణిపత్రాలు విడుదలచేస్తున్నాం. పోలవరం, అమరావతి, విద్యుత్, సహజ వనరుల దోపిడీపై ఇప్పటికే శ్రేణిపత్రాలు విడుదల చేశారు. ప్రజలకు బహుదూరీకరంగా ఉండాలనే శ్రేణిపత్రాలను విడుదల చేస్తున్నాం. సంక్షేమం, అభివృద్ధి సమతుల్యతకోసం పందెం సృష్టించాల్సి ఉంది. కానీ ఐదేళ్ల పాటు అదిగిన విద్యం సంతో 25 ఏళ్లకు కూడా కోలుకోలేని దెబ్బ తగిలింది. పాలన ఎలా ఉండకూడదో గత ఐదేళ్ల పాలన ఒక తేలికైన పాఠకుడు ఎలా ఉండకూడదో జగన్ కేసీ స్టడీగా ఉన్నారు. కళ్లకు అవసరం కోసం కొందరు తప్పులు చేస్తారు...కాంత మంది అత్యాచార తప్పులు చేస్తారు. ఉన్నాంతో మరొకరికి మంది తప్పులు చేస్తారు...గత ఐదేళ్ల కేవలం ఉన్నాంతో డబ్బు కోసం మాత్రమే తప్పులు చేశారు. ప్రజలు ఏమైనా పర్యాయం అన్న ఉద్దేశంతో ప్యూవరీంచారు చంద్రబాబు అన్నారు.

నేరస్థులు రాజకీయాల్లో ఉంటే..

మధ్యంపై విడుదల చేసిన శ్రేణిపత్రాన్ని సభలో సమర్థించారు... రాష్ట్ర ప్రజలు కూడా అకాదాపాన చేసుకోవాలి. ఒక వ్యక్తి ఇచ్చి తప్పులు చేసిన కుడా మళ్లీ ఎలా ఆధోగణంగా మాట్లాడతారనే దానికి ఎన్నైతే శ్రేణి పత్రం ఒక ఉదాహరణ. ఏ ముఖ్యమంత్రిగానీ, మంత్రిగానీ బలాంతి దుర్మార్గాలు చేయరు. మనకు ప్రజలు ఓట్లు వేశారంటే వారి అప్రతికూ, భవిష్యత్తుకు భరోసా కల్పిస్తామని. మనం కూడా బరిగిన అన్యాయాన్ని విడమర్చి చెప్పకపోతే వారిలో కూడా అకాదాపాన రాదు. దీంతో మనం కూడా వారికి అన్యాయం చేసిన వాళ్ల ముప్పుతా.

జగన్ కు అ 40శాతం మంది కూడా ఓట్లు వేయడానికి కారణం ప్రజలు కాదు. వారిలో వైతన్యం తీసుకురాకపోవడంతోనే ఆ ఓట్లు పడ్డాయి. నేరస్థులు రాజకీయాల్లో ఉంటే రాజకీయాలు సైతం నేరమయం అవుతాయి. నేరస్థుడి రాజకీయాలకు అన్యాయం అయితే ఎలా ఉంటుందో చెప్పాలి. నేరస్థుడి పాలకుడు అయితే ఏం జరుగుతుందో గత ఐదేళ్ల చూశాం. 7 శ్రేణి పత్రాలు చదివితే రాష్ట్రానికి గత పాలకులు ఎంత ద్రోహం చేశారో తెలుస్తుంది. కేంద్ర బడ్జెట్లో మనకు కేటాయింపులు చచ్చినందుకు ఆనందించడంలో పాటు రాష్ట్రంలో జరిగిన దోపిడీని కూడా ప్రజలకు చెప్పి వైతన్యం తీసుకోవాలని సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు.

- ◆ అవసరమైతే ఈడీ దర్యాప్తుకు సిఫార్సు చేస్తాం
- ◆ మధ్యం పాలసీని మార్చడం వల్ల ప్రభుత్వానికి రూ.18,860.51 కోట్లు నష్టం
- ◆ మధ్యం ఆదాయం మొత్తం వైసీపీ ఖాతాలోకి
- ◆ మధ్య నిషేధం పేరుతో గెలిచి మాఫియాను పెంచి పోషించారు
- ◆ మధ్యం తయారీ కంపెనీలను భయపెట్టి లాకున్నారు
- ◆ అక్రమాల కోసం రైల్వేశాఖలో ఉన్న వాసుదేవరెడ్డిని తీసుకొచ్చి ఎన్కౌంటర్ పట్టారు
- ◆ నాన్యూతలని మధ్యంలో ప్రజల ప్రాణాలు తీశారు
- ◆ ఎన్కౌంటర్ శాఖను త్వరలోనే ప్రకాశనం చేస్తాం
- ◆ మధ్యంపై అసెంబ్లీలో శ్రేణిపత్రం విడుదల చేసిన ముఖ్యమంత్రి



పాలసీలు మార్చి దోచేతారు

ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో మధ్య నిషేధం చేస్తామని చెప్పారు. లిక్కర్ అమ్మకాలు తగ్గిస్తామని చెప్పారు. ఫైవీస్టార్ హెంబులకు మాత్రమే పరిమితం చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అధికారంలోకి వచ్చాక 4,380 డబ్బు షాపులను కొత్త లో మురిపెంగా 2,934కు తగ్గించారు. తర్వాత ఏడాది 3,92కు పెంచారు. బార్లు 2019లో ఎన్ని ఉన్నాయో వాటినే కొనసాగించారు... తగ్గించలేదు. పేరుకు మధ్య నిషేధం అని చెప్పి వ్యక్తిగత సాగ్లం కోసం ఏకంగా పాలసీనే మార్చారు. దీని ద్వారా నేరాలు, ఖాళీ మార్కెట్లో పెరిగింది. ప్రజల ఆరోగ్యంతో చెంగాటమోడారు. ధరలు పెంచుకుంటూ పోతే తాగేవాళ్లు తగ్గితానని, జీవన ప్రమాణాలు పెరుగుతాయని చెప్పారు. కొత్తగా తెచ్చిన మధ్యం పాలసీ వల్ల 72 శాతం అమ్మకాలు పెరిగాయి. విచ్చలవిడిగా అమ్మకాలు పెంచారు. 60/90 మిల్లీ లీటర్లకు దేశంలో తయారయ్యే ఫైనల్ లిక్కర్ రూ.10 ఉంటే అధికారంలోకి రాగానే జీవో నంబర్ 128 తీసుకొచ్చి దాన్ని రూ.20 చేశారు. రూ.20ని రూ.40 కు, రూ.250ని రూ.480కు పెంచారు. మరుసటి రోజునే మళ్లీ జీవో నంబర్ 129 తెచ్చి ఉన్న ధరలు రెట్టింపు చేశారు. ఇది విచ్చలసనం కాకపోతే ఎవరన్నా చేస్తారా? ఏం చేసినా నడిచిపోతుందని ప్రవచించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ మధ్యం పాలసీ కారణంగా కేసులు 321 శాతం, అరెస్టులు 466 శాతం, స్పృహగో 2,012 శాతం పెరిగాయి. అక్రమంగా మధ్యం తరలించే వాహనాల సీజ్ కూడా 636 శాతం పెరిగింది. తెలంగాణ, కర్ణాటక, తమిళనాడు, ఒడిశాల నుండి మధ్యం అక్రమంగా రాష్ట్రంలోకి తరలించారు. మళ్లీ 2020 సెప్టెంబర్లో 50/60/200/180 ఎమిఎల్ బాటిళ్ల ధరలను తగ్గించారు. సగటున మధ్యం సీఎంపీ వారి సంఖ్య 2019-2024 మధ్యనే 5.55 నుండి 6.23 శాతానికి పెరిగింది. రేట్లు పెంచి లిక్కర్ అమ్మకాలు తగ్గిస్తామని చెప్పినప్పటికీ భారీగా వినియోగం పెరిగిందని సీఎం వివరించారు.

ప్రభుత్వానికి తగ్గిన ఆదాయం వైసీపీ ఖాతాలోకి

అక్రమ మధ్యం రవాణా, గంజాయి, నాలు సారా నివారణ కోసం జీవో నెంబరు 41 ద్వారా సెట్ ప్యూవర్లను తీసుకొచ్చారు. కానీ గంజాయి సీజ్ 27 శాతం, నాసి ద్వారా సెట్ లిక్కర్ 66 శాతం, కేసుల సంఖ్య 64 శాతం, అరెస్టులు 161 శాతం మేర పెరిగింది. అంత నివారణ జరిగితే ఎందుకు కేసులు పెరుగుతాయి. బేసరేశ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా ఇందియన్ రైల్వే (ట్రాఫిక్ సర్వీస్ నుండి వాసుదేవరెడ్డిని దోపిడీ కోసం రాష్ట్రానికి తీసుకొచ్చారు. ఏళ్ల

తీసుకొచ్చిన మధ్యం విధానం వల్ల తెలంగాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రాల ఆదాయం పెరిగింది...ఏపీ ఆదాయం తగ్గింది. ఆ తగ్గిన అదాయంతో గత పాలకులు జేబులోకి చేరింది. మధ్యం ఆదాయం ఏపీ, తెలంగాణ మధ్య 2014 నుండి 2019 వరకు 4,186 కోట్లు తేడా ఉండగా 2019 నుండి 2024 వరకు 4,276.15 కోట్లు తేడా ఉంది. తెలంగాణలో పాత పాలసీని కొనసాగించా ఆదాయం పెరిగింది. 2018-19 మధ్య 40 నుండి 50 లక్షల కేసులు తెలంగాణ కంటే అధికంగా విక్రయించగా, 2023-24 మధ్య తెలంగాణ 15 లక్షల కేసులు ఏపీ కంటే అధికంగా విక్రయించింది. కర్ణాటకలో 2018-19 మధ్య 200 లక్షల కేసులు మాత్రమే అధికంగా ఉంటే...2023-24 మధ్య ఆ తేడా 350 లక్షలకు పెరిగింది. లిక్కర్ సప్లై విధానాన్ని కూడా గత పాలకులు వాళ్ల చేతుల్లోకి తీసుకున్నారు. తయారీ చేయడం, హెల్త్ సేల్, రిటైల్, డొంగ వ్యాపారం కూడా వాళ్లే చేశారు. బెదిరించి లిక్కర్ ప్యాకర్లను లాకున్నారు. దేశంలో దొరికే లిక్కర్ బ్రాండ్లు ఏపీలో తేకుండా చేశారు. బెదిరించి లిక్కర్ ప్యాకర్లను లాకున్నారు. దేశంలో దొరికే లిక్కర్ బ్రాండ్లు ఏపీలో తేకుండా చేశారు. 2014-19 మధ్య ఉన్న డిమాండ్ ను బట్టి బేసరేశ్ కార్పొరేషన్ సప్లై చేసింది...కానీ 2019-24 మధ్య వారికి నచ్చిన వాటినే షాపులకు సప్లై చేశారు. 2014-19 మధ్య 31 బ్రాండ్ల లిక్కర్ బాటిల్ ధర రూ.50 నుండి రూ.70 మధ్యనే ఉండేది. ఆ 31 బ్రాండ్లకు సంబంధించి 2,69,71,788 కేసులు విక్రయం జరిగితే...2019-24 మధ్య ఆ బ్రాండ్లన్నీ రద్దు చేసి కేవలం 2 బ్రాండ్లకు సంబంధించి మాత్రమే విక్రయించారు. ఆదాన్, గ్రెనోన్, లీలా, జేలర్ అసోసియేట్స్, పీవీ స్పిరిట్స్ జలా పలు కంపెనీలు 2 నేల లక్షల లీటర్లు విక్రయించి రూ.20,356 కోట్లు అర్జించాయి. తప్పకుండా గల లిక్కర్ ను సరఫరా చేశారు. దేశంలోనే టాప్ 5 బ్రాండ్ల ఏపీలో 2023-24 మధ్య అమ్మకాలు లక్షల కేసులు నుండి 0.91కి స్థాయికి పడిపోయాయని సీఎం తెలిపారు.

ఎక్కడా లేని బ్రాండ్లు తెచ్చారు

టాప్-3 బీర్లు 2018-19 మధ్య పాపులర్ గా ఉంటే...వాటిని కూడా పూర్తిగా తగ్గించేశారు. లోకల్ బ్రాండ్స్ విక్రయం 0 నుండి 12 లక్షలకు పెరిగింది. ఈ బ్రాండ్లన్నీ చూస్తే గతంలో ఎక్కడున్నాయో తెలియదు. బామ్ బ్రాండ్స్ బీరు, బామ్ నూపర్ స్ట్రాంగ్, బామ్ సువీరియర్ స్ట్రాంగ్ బీర్ అంటూ రకరకాల బీర్లు తీసుకొచ్చారు. 2019లో మళ్లీ నేషన్ కంపెనీలకు ఇవ్వాలని రూ.127 కోట్లు బకాయిలను 2023 వరకు చెల్లించలేదు. అన్ని విధాలా వారిని వేధించారు. షాపుల్లో మధ్యం కొనుగోలు చేస్తే బిల్ ఇవ్వలేదు...అనే లైన్ విధానం లేదు. ఒక్కో మధ్యం కేసు సరఫరాకు అక్రమంగా రూ.200లు, బీర్ కేసుకు రూ.50లు

పనులు చేశారు. 2019-24 మధ్య ఐఎమ్ఎఫ్ఎల్ నుండి రూ.2,861 కోట్లు, బీర్లు నుండి రూ.252 కోట్లు... మొత్తం రూ.3,113 కోట్లు అక్రమంగా పనులు చేశారు. బద్దేళ్ల పాటు అమ్మిన మధ్యానికి డిజిటల్ చెల్లింపుల్లో కాకుండా కేవలం సగదు రూపంలో విక్రయించి రూ. 99,413.5 కోట్లు తీసుకున్నారు. డిజిటల్ చెల్లింపుల రూపంలో కేవలం రూ.615 కోట్లు మాత్రమే తీసుకున్నారు. ఈ రోజుల్లో తోపుడు బండ్ల వాళ్లు కూడా ఆన్ లైన్ పేమెంట్ తీసుకుంటుంటే అక్కడ మాత్రం అనలు ఆన్ లైన్ పేమెంటు అనేదే లేకుండా చేశారు. బిల్లు ఇవ్వడం అడిగిన వారిని ఆరోపణలు చేశారని చంద్రబాబు తప్పులన్నారు.

మధ్యం ఆదాయాన్ని చూపి అప్పులు

నేషనల్ క్రైం రిపోర్ట్ బ్యూరో గణాంకాల ప్రకారం మధ్యానికి బానిసరై చనిపోయిన వారి సంఖ్య 2018లో సోల్లకుంటే గత ఐదేళ్లలో 100 శాతం పెరిగింది. మానసికంగా, లైంగిక వేధింపులు 76.40 శాతం పెరిగాయి. 2019-24 మధ్య ఊపిరితిత్తులు పాడైనవారు 52 శాతం, కిడ్నీలు పాడైన వారు 54 శాతానికి పెరిగారు. ఒక్క గుంటూరు జనరల్ హాస్పిటల్ లోనే మధ్యం, డ్రగ్స్ కు బానిసరై చనిపోయిన వారి సంఖ్య 343 నుండి 4,913కు పెరిగింది. మధ్యం ఆదాయాన్ని చూపి కూడా రూ.16,446.15 కోట్లు అప్పులు తీసుకొచ్చారు. కమిషన్ కింద రూ.166 కోట్లు చెల్లించారు.

పది ప్రభుత్వ సంస్థల విభాగాలకు సంబంధించిన రూ.250 కోట్లను మధ్యంలో పెట్టుబడిగా పెట్టారు. మధ్యం అమ్మకాలపై 25 ఏళ్లు, 10 ఏళ్ల పాటు కాలపరిమితితో అప్పులు తీసుకొచ్చారు. దేశ చరిత్రలో ఇదొక పెద్ద మోసం. రానున్న రోజుల్లో ఎన్నైతే శాఖలు ప్రక్షాళన చేస్తాయి. ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని నాసిరకం బ్రాండ్లన్నీ రూపమాపుతాం. పాపులు, బాగ్ల పాలసీని కూడా కొత్తగా తీసుకురావాలి ఉంది. డిజిటల్ పేమెంట్లు కూడా తీసుకొస్తాం. తప్పులు చేసిన వారిని వదిలేస్తే దొంగలను తప్పించుకుంటారు. బద్దేళ్ల పాటు మంత్రల శాఖల్లో జరిగిన తప్పులను బయటకు తీయండి... రాజకీయంగా వేధించే విధానం ఉండదు. బాట్ చేసి ఎదురుదాడి చేస్తే ఉరుకునడి లేదు. ప్రజాసహితం కోసం మనం పని చేస్తున్నాం. తయారు చేసిన మధ్యాన్ని దిప్పలించి రూ.16కు షాపులకు ఇస్తారు... దాన్ని రూ.200లకు అమ్మారు. రూ.180 ప్రభుత్వానికి రావాల్సి ఉండగా రాలేదు. ఆ మిగిలిన డబ్బులూ వారి జేబుల్లోకి వెళ్లింది. మధ్యం విక్రయాలకు పాత సోల్లంగ్ ఉద్యోగులను తీసుకుని వారికి అందించే జీతాలపైనా బిల్లులు ఎక్కువ వేశారు. ఎక్కడ చూసినా గంజాయి ఇష్టానుసారాల విక్రయించారు. ఆ మత్తులో దాడులకు తెగించుకున్నారు. బద్దేళ్ల జరిగిన అక్రమాల బయటపడతాయని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు తగలబెడుతున్నారని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు.



భూముల దోపిడీకి తెచ్చిన నల్ల చట్టం

- ◆ రద్దు చేస్తామని హామీ ఇచ్చాం
- ◆ నేడు రద్దు చేస్తున్నాం
- ◆ ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ రద్దు బిల్లుపై చర్చలో సీఎం చంద్రబాబు



అమరావతి(చైతన్యరథం): గత వైసీపీ పాలకులు భూములు దోచుకునేందుకే ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ చట్టం తీసుకొచ్చారని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ రద్దు కోసం ఉద్దేశించిన బిల్లును రెవెన్యూ మంత్రి ఆనగని సత్యప్రసాద్ బుధవారం అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టారు. ఈ బిల్లుపై చర్చ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ ఇది చాలా భయంకరమైన చట్టం అన్నారు. గత పాలకులు ఏవేదాన ఆలోచించకుండా ఈ చట్టాన్ని తీసుకురావడం చాలా సమస్యలకు దారితీసిందన్నారు. దీనిపై న్యాయవాదులు ఎన్నో రోజులుగా లాయర్ల ప్రబలన చైతన్యంతులను చేస్తూ ఎక్కడక్కడ అందోకనలు చేశారు. ఈ చట్టం వచ్చి ఉంటే పౌరుల ఆస్తి హక్కును మొత్తం మింగేసి పరిస్థితి వస్తుంది. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో ఎప్పుడూ లేనంతగా భూమిదారులు పెరిగిపోయారు. నా కుటుంబ నియోజకవర్గంలోనే నాన్నే ఎప్పుడూ నాకొక్క కంప్లెట్ కూడా రాలేదు. 40 ఏళ్ల నుంచి నేను అక్కడ ముఖ్యమంత్రిగా, ఎమ్మెల్యేగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా ఉన్నాను. ఈ ఐదేళ్లలో జరిగిన అవతతవలతో ఆ నియోజకవర్గంలో ఎక్కువ ఫిర్యాదులు భూమిదారుల పైనే వచ్చాయి. ప్రైవేటు భూములను ఇష్టానుసారం 22 ఏ జాబితాలో

చేర్చేయటం, దానిపై సెటిల్మెంట్ల పేరిట బడ్జెటుసారం దోచుకున్నారని చంద్రబాబు అన్నారు. బిక్కాబజీ కూడా చాలా ప్రమాదం. నేరస్తుల దగ్గర బిక్కాబజీ ఉంటే మొత్తం రికార్డులు మార్చేయడం చాలా తేలిక. భూమి అనేది తరతరాలుగా వారసత్వ ప్రకారం వస్తుంది. అలాంటి భూమికి పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు ఇవ్వడం ఆనవాయితీ. రాజవంశీ వేస్తాం అంటే ప్రభుత్వ ముద్ర చేసి ఇస్తాం. అలాంటిది ముఖ్యమంత్రి ఫోలో చేసుకుని పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు ఇవ్వడం అంటే ప్రజల సెంటిమెంట్స్ కోసం ఇది ఎక్కడా చూడలేదు. ఎప్పుడూ చేయలేదు. ఇటీవల భూసర్వే అని కూడా అన్నారు. ఈ భూసర్వే కూడా మొత్తం సెటిల్మెంట్ చేస్తామని చేసి డబ్బులు ఖర్చుపెట్టి ఎక్కడిక్కడ వినూత్నం అందారు కాని ఎక్కడా వివాదాలు తగ్గించే పరిస్థితి లేదు. దానిపై కూడా చాలా సమస్యలు రావచ్చు. నన్నే ప్రస్తుతానికి నిలిపి వేశాం. క్లుప్తంగా అర్థమయ్యే చేసిన తర్వాతనే ఈ చట్టాన్ని నిరణయం తీసుకుంటామని సీఎం చంద్రబాబు చెప్పారు.

ప్రైవేటు ఆస్తులు లాగేసుకునే అవకాశం

వైసీపీ ప్రభుత్వం తెచ్చిన ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ చట్టం వల్ల పౌరుల ఆస్తి మొత్తం లాగేసే పరిస్థితి వస్తుంది. భూమిదారులే సీవిల్ కోర్టుల జోకొన్నా ఈ చట్టం నిషేధిస్తోంది. అంటే సీవిల్ కోర్టులకు అధికారం లేదు..ఎక్కడికి పోవాలి.. నేరుగా హైకోర్టుకు వెళ్లాలి. ఎంతమంది హైకోర్టుకు వెళ్లాలి? ఇంకొకవచ్చి. ఏ చట్టవైఖరి ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ అఫ్సర్ గా నియమించు



కోవచ్చు. అంటే ఇప్పటికే మనం చూస్తున్నాం. సాక్షిలో పనిచేసే వాళ్లందరినీ తీసుకొచ్చి ప్రభుత్వంలో పెట్టారు. రేపు కూడా వీళ్ల గుమస్తాలను మొత్తం తీసుకొచ్చి ఇక్కడ పెట్టేస్తారు. వాళ్ల గుమస్తాలను పెడితే మన జాతకాలు వాళ్ల రాస్తారు. ఎవరైనా సరే ఈ భూమి నాది అని విడిచిన పెడితే విషయం ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ లోకి వెళ్లిపోతుంది. అంటే ప్రభుత్వం ప్రైవేట్ ఆస్తులను లాగే యాదానికి ఈ చట్టం తెచ్చినట్లుగా భావించాలి వచ్చినందున చంద్రబాబు అన్నారు.

రాజ్యాంగ విరుద్ధం

ఈ చట్టంలో ఉండే సెక్షన్ల రాజ్యాంగం విరుద్ధంగా ఉన్నాయి. ఇవే కాకుండా ఈ చట్టాన్ని అమల్లోకి తెచ్చే జారీ చేసిన జీవో నెం. 512 రహస్యంగా రాష్ట్రం నుంచి అడిగితే దానికి సమాధానం కూడా చెప్పలేదు. మన చాలా ప్రమాదకరమైన చట్టం. నేను.. మిత్రులు పవన్ కిశోర్ కూడా కొన్ని మీటింగ్ లో చాలా స్పష్టంగా హామీ ఇచ్చాం. మేము వచ్చిన వెంటనే ఈ చట్టాన్ని రద్దు చేస్తామని చెప్పాం. ప్రజలు కూడా ఈ చట్టం వల్ల ఒక ఏర్పడిన అభిప్రాయాన్ని తోసివేయారు. మళ్లీ ఈ దుర్భాషమైన ప్రభుత్వం వచ్చి మా ఆస్తులకు, మాకు రక్షణ ఉండదు అని ధమకెదారు. ఇక్కడ నుంచి కోరిక మంది అమెరికాకు వెళ్లారు.. వేరే దేశాలకు వెళ్లారు. వేరే రాష్ట్రాలకు వెళ్లారు.. వాళ్లకు భూములున్నాయి.. వాళ్ల కొన్నేళ్లపాటు రికార్డులు చెక్ చేసుకోకపోతే, వారి రికార్డులు మారిస్తే తర్వాత ఆ భూమి అలోపేటికిగా పరాధినుమవుతుంది. నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వడం, అలాంటివి చాలా ఉన్నాయి. ఏదేమైనా మేము ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం మొదటి ఐదు సంవత్సరాలలో ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ రద్దు ప్రతిపాదన కూడా పెట్టి బిల్లు పెట్టాం. మొదటి కేబినెట్ లో దీన్ని ఆమోదించాం. మొదటి అసెంబ్లీలో ఈ చట్టాన్ని రద్దుచేయడానికి బిల్లు ప్రవేశపెట్టాం.ఇది మా చిత్తకర్మ అని మరొకసారి తెలియజేసుకుంటున్నాను. సభ్యులందరూ కూడా ఈ బిల్లును ఏకగ్రీవంగా బలపరిచి ఈ చట్టం చట్టానికి మంగళం పాదాలని కోరుతున్నా. ఈ ప్రభుత్వం ఏమాత్రం కూడా అభిప్రాయం ఉండదు. ప్రజల ఆస్తులు కాపాడతాం, ప్రాణాలకు రక్షణగా ఉంటామని సీఎం చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు.

- ◆ ప్రతి చేనేత కార్మికుడికి పని కల్పిస్తాం
- ◆ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి
- ◆ చేనేతను నిర్దిష్టం చేసిన జగన్
- ◆ ప్రతి జిల్లాలోనూ చేనేత ఎగ్జిబిషన్లు
- ◆ రాష్ట్ర బేసి సెంట్రమ్, టెక్స్ ట్రైల్స్ శాఖ మంత్రి సవిత

చేనేతకు పూర్వ వైభవం



లామ్, పవర్ లామ్ కార్మికులకు అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. ఎన్నికల సందర్భంగా చంద్రబాబు, లోకేష్ ఇచ్చిన ప్రతి హామీని అమలు చేస్తామని మంత్రి స్పష్టంచేశారు.

ఎగ్జిబిషన్ పాల్గొంది..

వచ్చే నెల ఏప్రిల్ తేదీన విజయవాడలో జాతీయ చేనేత దినోత్సవం సందర్భంగా భారీ ఎగ్జిబిషన్ నిర్వహించనున్నట్లు మంత్రి సవిత తెలిపారు. ఈ ఎగ్జిబిషన్లో చేనేత కార్మికులు స్టాళ్లు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ స్టాళ్లు ఏర్పాటుకు ఎటువంటి అడ్డంకేర్పాటునైనా అవసరం లేదన్నాడు. స్టాళ్లు ఏర్పాటు చేసేవారికి ఉచిత భోజన సౌకర్యం కూడా తర్ఫీదున్నాను. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మిగిలిన జిల్లాల్లోనూ నెలకొనాలి చేనేత ఎగ్జిబిషన్లు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. వాటిలో స్టాళ్లు ఏర్పాటు చేసి, కార్మికుల తమ వద్ద ఉన్న చీరలు, ఇతర వస్త్రాలను విక్రయించుకోవాలని సూచించారు. చేనేత కార్మికులు సాఫ్ట్ వేరు

అగ్ని ప్రమాదంపై అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తు

- ◆ కుట్రదారులవేరే తేల్చాలని సీఎం ఆదేశించారు
- ◆ 35 మంది అనుమానితులను విచారిస్తున్నాం
- ◆ త్వరలోనే అన్ని విషయాలు బయటికి వస్తాయి
- ◆ అన్నమయ్య జిల్లా ఎస్పీ విద్యాసాగర్

మదనపల్లె: అన్నమయ్య జిల్లా మదనపల్లె సబ్ కలెక్టరేట్ లో జరిగిన అగ్నిప్రమాద ఘటనపై అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తు చేస్తున్నామని జిల్లా ఎస్పీ విద్యాసాగర్ వెల్లడించారు. సబ్ కలెక్టరేట్ లో జరిగిన ఘటనలో 25 రెవెన్యూ పత్రాలు దగ్గుమయ్యయిన తెలిపారు. పాక్షికంగా కాలిన 700 పత్రాలను రికవరీ చేయగలిగామని చెప్పారు. నిపుణులను పిలిచి సంఘటన స్థలం నుంచి నమూనాలు సేకరించామని ఎస్పీ విద్యాసాగర్ వివరించారు. నిపుణుల నివేదికలు వచ్చాక మరిన్ని ఆధారాలు బయటికి తెల్లారు. మదనపల్లె సబ్ కలెక్టరేట్ ఘటనలో అధికారులు, ఇతరుల పాత్రపై విచారణ జరుపుతున్నామని స్పష్టం చేశారు. కాగా, కార్యాలయంలో ఘటన జరగడానికి ముందే అక్కడ జరిపిన ఆయిల్ ఉన్నట్లు గుర్తించామని చెప్పారు. ఈ ఘటనలో 35 మంది అనుమానితులను గుర్తించి విచారిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ ఘటనలో ఎవరి పాత్ర ఉందనేది ఇప్పటికప్పుడు చెప్పలేమని అన్నారు. ప్రస్తుతం వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉన్న రెవెన్యూ రికార్డుల పరిశీలన జరుగుతోంది చెప్పారు. త్వరలోనే అన్ని విషయాలు బయటికి వస్తాయని తెలిపారు.

సీఎం, ఇద్దరు కానిస్టేబుల్లకు చర్యలు

మదనపల్లె సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో రెవెన్యూ దస్త్రాల దహనం చేసిన ఘటనలో విచారణ ముప్పుగా కొనసాగుతోంది. గత మూడు రోజులుగా రెవెన్యూ, పోలీసు, సీబీఐ అధికారులు విచారణ కొనసాగిస్తున్నారు. ఈ కేసులో కుట్రదారులుగా అనుమానిస్తున్న వలపురు రెవెన్యూ అధికారులను కూడా పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకుని విచారిస్తున్నారు. మదనపల్లె అగ్నిపాత్ర పనిచేసిన మురళి, ప్రస్తుత అగ్నిపాత్ర హరిప్రసాద్, సీనియర్ అగ్నిపాత్ర గౌతమ్ లు పోలీసులు.. సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలోనే పరుగులు మూడోరోజు కూడా పరుగులు.

బుధవారం ఉదయం అగ్నిమాపకశాఖ డైరెక్టర్ వెంకటరమణ ఘటనాస్థలికి చేరుకుని పరిశీలించారు. ఆదివారం రాత్రి 11.30 గంటల సమయంలో అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. ఎవరు అగ్నిమాపక శాఖకు సమాచారం అందించారు, నిబ్బంది వచ్చినప్పుడు కార్యాలయంలో ఎవరెవరు ఉన్నారనే దానిపై ఆరా తీశారు. ఈ ఘటనకు ప్రాథమిక విచారణలో బాధ్యులుగా తెలిసిన ముగ్గురు పోలీసులపై ఉన్నతాధికారులు చేటు చేశారు. మదనపల్లె పసి టౌన్ సీబి ఓబిఎస్ సు వీఆర్ కు పంపుతూ జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాలిచ్చారు. అగ్ని ప్రమాదం జరిగితే ఉన్నతాధికారులకు వెంటనే సమాచారం అందాలి అనే ఆదేశాల్లో సీబిఎస్ వీఆర్ కు పంపారు. అయితో పాటు నైట్ ద్యూటీలో ఉన్న ఇద్దరు కానిస్టేబుల్లకు హరిప్రసాద్, భాస్కర్ ను సస్పెండ్ చేశారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలో.. జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ, సీబీఐ అధికారులు దర్యాప్తు ముప్పురం చేశారు. సీఎం చంద్రబాబు ప్రత్యేక ధృష్టి సారించిన నేపథ్యంలో ఈ ఘటనలో కుట్ర కోణాన్ని వెలికితీయడానికి అనుబంధం చర్యలు చేపట్టింది. చూడే మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి ప్రధాన అనుచరుడు మదనపల్లె ఈ ఘటనలో కీలక పాత్రధారిగా భావిస్తూ అయిన కోసం పోలీసులు గాలింపు చేపట్టారు.

'సరోగా' పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం

అమరావతి(చైతన్యరథం): ఏపీలో అధికారంలోకి వచ్చిన కూటమి ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. 2014-19 మధ్య పెండింగ్ లో ఉన్న షాపింగ్ హామీ బిల్లులను విడుదల చేసింది. సరోగా (షాపింగ్ హామీ పథకం) పనులు చేసిన వారికి పెండింగ్ లో ఉన్న రూ.42 కోట్లను నేడు విడుదల చేసింది. సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశాంతో ఈ మేరకు ఆర్థికమంత్రి పయ్యప్పల కేవెస్ నిధులు విడుదల చేశారు. ఏపీలో 2014 నుంచి 2019 వరకు టీడీపీ అధికారంలో ఉండడం తెలిసింది. ఆ కార్యక్రమం వైసీపీ 2019 ఎన్నికల్లో వెళ్లి అధికారంలోకి వచ్చింది.



ముత్తుకూరు సర్పంచిపై కుల దూషణకు పాల్పడి సంతకాలు ఫోర్జరీ చేసినవారిపై చర్యలు

- అధికారులకు ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశం



అమరావతి(వైతన్యరథం): సర్పంచులను నామ మాత్రం చేసిన గత పాలకులు, వారి అనుచరులు పంచాయతీ వ్యవస్థను నిర్లక్ష్యం చేశారని, కచ్చితంగా తిరిగి పంచాయతీలను బలోపేతం చేస్తామని ఉప ముఖ్యమంత్రి, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ స్పష్టం చేశారు. మాజీ మంత్రి కాశాణి గోపర్దనండ్రి, వైసీపీ నాయకులు తనను డెడింది, కులం పేరుతో దూషించి, తన సంతకం ఫోర్జరీ చేయడంపై నిలబెట్టాలి అని పట్టి నిరాయకవర్గం ముఖ్యకారుల గ్రామ సర్పంచ్ బూదూరు లక్ష్మి. ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కి ఫిర్యాదు చేశారు. బుద్ధవారం రాష్ట్ర అసెంబ్లీలోని ఉప ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయంలో సర్పంచ్లపై ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి కలసి ముఖ్యకారుల సర్పంచ్ తనకు ఎదురైనా ఇబ్బందులు, అవమానాలను

వివరించారు. ఎన్టీ సామాజిక పర్సనల్ చెందిన తనపై వైకాపా నాయకులు, ఉప సర్పంచ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి కుల దూషణకి పాల్పడుతున్నారని, ఊరి నుంచి వెళ్లిపోవాలని హెచ్చరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దీనిపై ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ స్పందిస్తూ ముత్తుకూరు సర్పంచ్ బూదూరు లక్ష్మి వైసీపీ నాయకులు డెడిరింపులకు పాల్పడి సంతకాలు ఫోర్జరీ చేసింది వెంటనే ముఖ్యమంత్రి వివరాలు అందించాలని అధికారులను ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. సంతకాల ఫోర్జరీపై విచారణ చేపడతామని, ఎన్టీ సామాజిక పర్సనల్ చెందిన మహిళా సర్పంచ్ పట్ల కుల దూషణకి పాల్పడ్డ వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని, సర్పంచ్లపై ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి కలసి ఈ విషయాన్ని తన దృష్టికి తీసుకువచ్చారని పవన్ చెప్పారు.

అమరావతి రైల్వేస్టేషన్ అభివృద్ధికి నిధులు

- వేగంగా విజయవాడ రైల్వేస్టేషన్ అప్ గ్రేడ్ చేసుకుని
- లోక్ సభలో కేసీనేని ప్రశ్నకు రైల్వే మంత్రి సమాధానం



స్వాతిల్లోని ప్రత్యేకంగా సమయంలో విజయవాడ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని రైల్వేస్టేషన్ అంశంపై ఎంపీ కేసీనేని శివనాథ్ ప్రశ్నించారు. అమరావతిలో పెండింగ్ రైల్వేస్టేషన్ నిర్మాణం, నిధుల కేటాయింపు, వినియోగంపై ప్రశ్నించారు. అప్పట్లో భారత్ స్టేషన్ పథకం కింద విజయవాడ రైల్వేస్టేషన్ లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులు వివరాలు చెప్పాలని కోరారు. దీనికి కేంద్ర రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ ప్రసాద్ స్పందిస్తూ గత పది సంవత్సరాల్లో ఏపీ రైల్వే అభివృద్ధికి నిధులు అభివృద్ధి తెలిపారు. 2023-2024 ఏడాదికి సంబంధించి రాష్ట్రానికి రూ. 8,406 కోట్ల విలువదల చేసినట్లు చెప్పారు. అమరావతి రైల్వేస్టేషన్ కోసం

నిధులు కేటాయించినట్లు వివరించారు. అమరావతి రైల్వేస్టేషన్, విజయవాడ రైల్వేస్టేషన్లు అభివృద్ధి చేస్తామని కేసీనేని ప్రశ్నకు సమాధానం చెప్పారు. విజయవాడ రైల్వేస్టేషన్లు అప్ గ్రేడ్ చేయడానికి కట్టబడి ఉన్నామని పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు జరుగుతున్న పనులు మరింత వేగంగా అగ్రిగేషన్ చర్యలు తీసుకుంటామని, ప్రయాణీకుల రద్దీలు దృష్టి పెట్టకుని ఇబ్బందులు కలగకుండా పనులు అగ్రిగేషన్ లో సైటింగ్ చేయమని చెప్పారు.

చంద్రబాబు పట్టుదల, కేంద్రం ప్రోత్సాహంతో..

అభివృద్ధిలో రాష్ట్రం పరుగులు

- మంత్రి డి.జి. భరత్ ఆశాభావం అమరావతి(వైతన్యరథం): సీఎం చంద్రబాబునాయుడు ఆలోచనా విధానంతో రాష్ట్రాన్ని పారిశ్రామికాభివృద్ధిలో పరుగులు పెట్టామని రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఘడి ప్రాసెసింగ్ శాఖల మంత్రి డి.జి. భరత్ పేర్కొన్నారు. కేంద్ర బడ్జెట్ లో రాష్ట్రానికి వరాల జబ్బు కురిపించడం సానుకూల పరిణామమని చెప్పారు. రాజీయే రోజుల్లో కేంద్ర ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం మరన్ని ప్రాజెక్టులు, సంస్థలను అమలు చేయాలన్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేనంతగా రాష్ట్రానికి నిధులు కేటాయించడం సంతోషించగలిగి విషయమని మంత్రి భరత్ అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వంలో డి.జి. భరత్ పెరిగిన ప్రాధాన్యత బడ్జెట్ లో

రాష్ట్రానికి అవసరమైన వనరులు పొందడంలో కీలక పాత్ర పోషించిందని తెలిపారు. పారిశ్రామికాభివృద్ధిని ప్రోత్సహించేందుకు బీజాపూ విశాఖలకు - చెన్నై పారిశ్రామిక కారిడార్ లోని కొప్పర్తి, ప్రాణానాథ్ - బెంగళూరు పారిశ్రామిక కారిడార్ లోని ఓర్వకల్లు ఇండస్ట్రియల్ హబ్ లో నీరు, విద్యుత్తు, రైల్వే రవాణాని కల్పించాంది మోడల్ వసతులను నిధులు అందించేందుకు బడ్జెట్ లో హామీ ఇచ్చారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు లాంటి విజనరీ ఓర్డర్ నాయకత్వంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహంతో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధిలో ముందుకు తీసుకెళ్లేందుకు కృషి చేస్తామని మంత్రి భరత్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

ఇంజనీర్ల ఎందరు పిల్లలుంటే అందరికీ తల్లికి వందనం

- ◆ మందలిలో స్వప్నం చేసిన మంత్రి లోకేశ్
- ◆ విధివిధానాలు రూపొందిస్తున్నామని వెల్లడి



అమరావతి(వైతన్యరథం): ఒక కుటుంబంలో ఎంతమంది పిల్లలు ఉన్నా అందరికీ తల్లికి వందనం వర్తిస్తుందని విద్య, బడిశాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పష్టం చేశారు. ఈ పథకంపై శాసనమండలిలో బుద్ధవారం సభ్యులు ఆడిగిన ప్రశ్నలకు మంత్రి సమాధానం చెప్పారు. తల్లికి వందనం పథకానికి విధివిధానాలను రూపొందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. హైగ్రా ఈ పథకం ప్రభుత్వం ప్రైవేటు సెక్టార్ లో చదివే విద్యార్థులందరికీ వర్తిస్తుందన్నారు. ఎన్నియే ప్రభుత్వం ఆధికారంలోకి వస్తే ఎంతమంది పిల్లలు ఉంటే అంతమందికి ఇస్తామని ఎన్నికల ప్రచారంలోనే చెప్పామని, ఆ మూలకు కట్టబడి ఉన్నామన్నారు. నిబంధనలు రూపొందించేందుకు కాస్త సమయం కావాలన్నారు. ఎలాంటి లోటుపాట్లు

లేకుండా రూపొందించడమే తమ లక్ష్యమన్నారు. ఆ అంశంపై మంత్రులతో చర్చిస్తున్నట్లు చెప్పారు. గతంలో వైసీపీ పాలనలో ఒక్కొక్కరికి రూ.15 వేలు ఇస్తామని చెప్పి.. ఆ తర్వాత రూ.14

వేలు, అనంతరం రూ.13 వేలు తగ్గించారు. అర్హత నిబంధనలు కూడా గత ప్రభుత్వం మార్చిందన్నారు. బలాంబి లోటుపాట్లు లేకుండా చూస్తున్నామన్నారు. తల్లికి వందనం కింద ప్రతి ఒక్కరికి రూ.15 వేలు ఇస్తామన్నారు.

భూములు దోచుకునేందుకు తెచ్చిన చట్టం ఇది



- ◆ అందుకే రద్దు చేస్తున్నాం
- ◆ ల్యాండ్ ట్రైబియన్ యాక్ట్ రద్దు జబ్బు సభలో ప్రవేశపెట్టిన మంత్రి అనగాని

అమరావతి(వైతన్యరథం): ఏపీ ల్యాండ్ ట్రైబియన్ యాక్టును రద్దు చేసే బిల్లును మంత్రి అనగాని సభలో ప్రవేశపెట్టారు. శాసనసభలో ప్రవేశ పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. భూమి అనేది రైతులకు తల్లిలాంటిదానని, తల్లికి బిడ్డకు ఉన్న అనుబంధం ఎంతో గొప్పదని పేర్కొన్నారు. అది అన్ని కాదని అనుబంధం వుంది అన్నారు. బలాంబి భూమిని చెరచేసే రైతులకు ఓ నియంత తెచ్చిన చట్టమే ల్యాండ్ ట్రైబియన్ యాక్ట్ అని పేర్కొన్నారు. ప్రజల భూములను దోచి వేసేందుకు తెచ్చిన ఈ చట్టాన్ని రద్దు చేస్తామని ఎన్నిక

లకు ముందు చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ చెప్పారన్నారు. ఆ మేరకు చట్టాన్ని రద్దు చేసే బిల్లు సభలో ప్రవేశపెట్టారు అన్నారు. అగ్రిగేషన్ రెండు చట్టాలు అప్పట్లో తెచ్చారు. ఒకటి సమగ్ర భూ సర్వే రెండోది ల్యాండ్ ట్రైబియన్ యాక్ట్ అని అన్నారు. అగ్రిగేషన్ సమగ్ర భూ సర్వేని అధికార మరంతో సమగ్ర భూ సర్వేని అమలుపాఠం చేశారన్నారు. పాస్ పుస్తకాలు, హద్దురాళ్లపై గత సీఎం ఫోటోలు దానం ఇచ్చినట్లుగా వ్యవహారం వసం దారు జమన్నారు. ల్యాండ్ ట్రైబియన్ యాక్ట్ ప్రకారం భూములు రిజిస్ట్రేషన్ తరువాత యజమానులకు జిరాక్ష్ పత్రాలు ఇస్తారని, అన్ లైన్ లో మానుకోవాలంటున్నారని పేర్కొన్నారు. ట్రైబియన్ రిజిస్ట్రేషన్ అధికారిగా ప్రభు

త్వ అధికారిని కాకుండా ప్రైవేటు వ్యక్తుల ఎవరైనా పెట్టుకోవచ్చు చట్టంలో సెక్షన్ ను రూపకల్పన చేశారని అనగాని తెలిపారు. అవసరమైతే చంచల్ గూడ జైలులో బగన్ రూమ్ లోను కూడా ట్రైబియన్ అధికారి స్టాంప్ లో కుర్చీబిట్టాచ్చు పుంజుకొట్టాలి సంబంధించి, ఏదైనా వివాదం వస్తే ట్రైబియన్ రిజిస్ట్రేషన్ అధికారి వద్దకు వెళ్లి సమస్యను పరిష్కరించుకోవాలి ఉంటుందన్నారు. వారసత్వ హక్కు అను అయిన నిర్ణయిస్తారన్నారు. అక్కడ పరిష్కారం కాకుంటే నేరుగా హైకోర్టుకు వెళ్లాలి ఉంటుందన్నారు. సీటి కోర్టుల జోక్యానికి బిలు లేకుండా చట్టంలో సెక్షన్ పొందుపరిచారన్నారు. హై కోర్టులకు వెళ్లటం విన్నపం, సమస్యలు రైతులకు అసలు సాధ్యం కాదన్నారు. కింది స్థాయిలో న్యాయస్థానాల జోక్యానికి అవకాశం లేకుండా చేసే పేద రైతులకు అన్యాయం చేయాలని చూశారన్నారు. ఈ చట్టాన్ని అమలుపాఠం చేస్తూ 512 జీపీఎస్ రూపొందించారని అనగాని పేర్కొన్నారు. 2023, అక్టోబర్ 20న ఈ చట్టం అమలులోకి వచ్చిందన్నారు. పేదవాడి భూమిని భక్షించేలా ఏపీ ట్రైబియన్ యాక్ట్ ను రూపొందించారని అనగాని పేర్కొన్నారు. అందుకే ఈ చట్టాన్ని రద్దు చేయాలని సభ అమోదం కోసం బిల్లు ప్రవేశపెడుతున్నామన్నారు.

మత్స్యకారులకు ఉర్రోసిన జగన్ రెడ్డి జీవా 217 రద్దు

- ◆ గత ప్రభుత్వం వారి పాట్లకొట్టేందుకే ఆ జీవో తెచ్చింది
- ◆ మత్స్యకారుల సొసైటీలను వైసీపీ కార్యకర్తలకు అప్పగించింది
- ◆ అసెంబ్లీ ప్రశ్నోత్తరాల్లో మంత్రి కింజరావు అచ్చెన్నాయుడు

వారిలో మత్స్యకారులు ఒకరని, వారిని గత వైసీపీ ప్రభుత్వం దుర్భిక్షం నిర్ణయాలతో ఇబ్బందులు పెట్టడం తెలిపారు. సుదీర్ఘ తీర్మానం ఉండటం మత్స్యకారులకు మంచి అవకాశమని వివరించారు. రాష్ట్రంలో 3325 విన్న తరువాత సాగునీటి యోజనలు, 23,920 గ్రామ పంచాయతీలను, 118 రిజర్వాయర్లు ఉన్నాయని, ఎన్టీఆర్ వారిని మత్స్యకారుల సొసైటీలకు ఇచ్చి వారి జీవన విధానం మెరుగు పరిచారని తెలిపారు. అయితే గత ప్రభుత్వం జీవో 217 తెచ్చి మత్స్యకారుల సొసైటీల పరిధిలో ఉన్న చెరువులను అన్ లైన్ లో డివైవ్ చేశారని, మార్కెట్ లో, వల సందర్భం, పాడి పరిశ్రమలోనివి, మత్స్యకారులకు మంత్రి కింజరావు అచ్చెన్నాయుడు సమాధానమిచ్చారు. కులవ్యవస్థపై అధారపడి జీవిస్తున్న



కూటమి ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని, మత్స్యకారుల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేకంగా కృషి చేస్తామని సమాధాన మిచ్చారు.



కష్టపడ్డ కార్యకర్తలకు సముచిత గుర్తింపు

- ◆ గత ఐదేళ్లు ఎన్నో ఇబ్బందులు పడ్డారు
- ◆ పార్టీకోసం ప్రాణాలిచ్చి పోరాడారు
- ◆ కార్యకర్తలొత్తిన ధైర్యంతోనే నిజం గెలవాలి యాత్ర చేశాను
- ◆ కుప్పం ప్రత్యేక మేనిఫెస్టో చంద్రబాబు తప్పకుండా అమలు చేస్తారు
- ◆ కుప్పం పట్టణ నేతలు, కార్యకర్తల సమావేశంలో భువనేశ్వరి ఉద్ఘాటన

కుప్పం(చైతన్యరథం): పార్టీకోసం కష్టపడిన ప్రతి కార్యకర్తకు టీడీపీలో గుర్తింపు ఉంటుందని ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబునాయుడి సతీమణి భువనేశ్వరి అన్నారు. గత ఐదేళ్లు టీడీపీ కార్యకర్తలు కుప్పంలో చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. పార్టీకోసం మీ ఊపిరి ఆలను త్యాగం చేశారన్నారు. కుప్పంలో స్థానిక టీడీపీ నాయకులకో బుధవారం భువనేశ్వరి చేతీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు స్థానిక నాయకులు మాట్లాడుతూ 2019లో 10వేల మెజార్టీ వస్తే 2024 ఎన్నికల్లో కుప్పం పట్టణంలో 12వేల మెజార్టీ వచ్చిందన్నారు. మున్సిపాలిటీలోని 40 డివిజన్లలో మంచి మెజార్టీ వచ్చిన ఒక డివిజన్ ను దత్తత తీసుకోవాలని కోరారు. వైసీపీ నాయకులు ఓటర్లను అనేక ప్రలోభాలకు గురి చేశారు. అయినా మేం కష్టపడి ప్రతి ఓటును జాగ్రత్తగా కాపాడారు. అప్పటి మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి పూర్తిగా కుప్పం నియోజకవర్గంపై ప్రత్యేక క్రమ పెట్టి



చంద్రబాబును ఓడించాలని ప్రయత్నం చేశారు. కుప్పం కార్యకర్తలపై అక్రమంగా హత్యాయత్నం, హత్య కేసులు పెట్టి వేధించారు. మమ్మల్ని, ఓటర్లను బెదిరించారు. మేం ఒకానొక స్థాయిలో నిరాశకు గురయినప్పటికీ, తెరుకుని ఎన్నికల కురుక్షేత్రంలో గెలుపును సాధించాం. ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ యువతను పెద్దఎత్తున ప్రోత్సహించి, పెద్దెడ్డి ప్రయత్నాలను తిప్పి కొడుతూ మమ్మల్ని ముందుకు నడిపించారు. కుప్పం నియోజకవర్గాన్ని నారా వారి కుప్పంగా నిలబెట్టే దుకు మా

శాయ శక్తుల పోరాడతాం.. పార్టీని మరింత పటిష్టంగా నిల బెడతాం. 2024 ఎన్నికల్లో వైసీపీ నేతలతో కాదు రాక్షసులతో పోట్లాడి చంద్రబాబును గెలిపించుకున్నాం. మమ్మల్ని అడ్డుండులు పెట్టిన వారిని పార్టీలో చేర్చు కుంటున్నారు అనే వార్తలు వస్తున్నాయి... దయచేసి అటువంటి వాటిపై అధిష్టానం దృష్టిసారించాలి. కుప్పంలో ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించి యువతకు భవిష్యత్తు చూపించాలని కోరారు. డీని పై భువనేశ్వరి స్పందిస్తూ ఎంతో మంది టీడీపీ

కార్యకర్తలు తమ ప్రాణాలను పాల్గొకోసం పణంగా పెట్టారు.. వారందరికీ ఊహోర్లు అన్నారు. సందం సుబ్బయ్య అనే టీడీపీ కార్యకర్త, అదే విధంగా తోట చంద్రయ్య అనే కార్యకర్తను జై వైసీపీ, జై జగన్ అన తీదన వైసీపీ నాయకులు పొవకంగా పీక కోసి చంపారని అనేదన వ్యక్తంచేశారు. కష్టాలు ఎదుర్కొన్న కార్యకర్తలకు పార్టీ అన్నివేళలా అండగా నిలవమకుందన్నారు. నేను నిజంగెలవాలి కార్యక్రమం విజయవంతంగా పూర్తి చేశానంటే... అది కుప్పం ప్రజలు, పార్టీకార్యకర్తలు ఇచ్చిన ధైర్యమే అన్నారు. వైసీపీ పాలనలో టీడీపీ కార్యకర్తలపై అనేక అక్రమ కేసులు పెట్టి వేధించారు. కుప్పం మున్సిపాలిటీలో 12వేల మెజార్టీరావడం చాలా అనందం... అదేవిధంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పార్టీకోసం, రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం కఠిన కట్టుగా పనిచేసే మంచి ఫలితాలు తెచ్చారు. మేమే నిజం గెలవాలి యాత్ర చేసినప్పుడు ధైర్యం చెప్పడానికి, ప్రోత్సహించడానికి చంద్రబాబు చాకట్లమందు లేరు... కానీ పార్టీ కార్యకర్తలు నాకు ఇచ్చిన ధైర్యం, ప్రోత్సాహంతో రాష్ట్రమంతా విజయవంతంగా నిజం గెలవాలి కార్యక్రమాన్ని చేశాను. కుప్పం మున్సిపాలిటీకి రూ. 250కోట్లు చంద్రబాబు మంజూరు చేశారు. కుప్పం ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రత్యేక మన్నికలను చంద్రబాబు తప్పకుండా తనకూ అమలు చేస్తారు. గతంలో మహిళలు బయటకు రాలేదు.. కానీ 2024 ఎన్నికల సమయంలో ఊహించని రీతిలో మహిళలు రోడ్లపైకి వచ్చి పార్టీకోసం పనిచేశారు. చంద్రబాబును గెలిపించారు. ఇదే స్ఫూర్తిని రానున్న కాలంలో కొనసాగించి పార్టీని, రాష్ట్ర భవిష్యత్తును కాపాడాలని భువనేశ్వరి విజ్ఞప్తి చేశారు.





మహిళల అండతోనే అఖండ విజయం

- ◆ మీ కష్టాల్లో తోడుంటాను
- ◆ సమస్యలు పరిష్కరిస్తాను
- ◆ వలసల నివారణకు కుప్పంలో మూడు భారీ పరిశ్రమలు
- ◆ ఎన్.కొత్తపల్లి మహిళలతో ముఖాముఖిలో భువనేశ్వరి

కుప్పం(చైతన్యరథం): గత ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్రంలో ప్రత్యేకించి కుప్పం నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎన్నో అరాచకాలు, ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సతీమణి నారా భువనేశ్వరి అన్నారు. కుప్పం నియోజకవర్గ ప్రజలు, ముఖ్యంగా మహిళలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు, కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కుప్పం నియోజకవర్గంలోని ఎన్.కొత్తపల్లి గ్రామంలో బుధవారం మహిళలతో భువనేశ్వరి ముఖాముఖి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వైసీపీ అరాచక పాలనను అంతం చేసేందుకు కూటమి ప్రభుత్వాన్ని తెచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వైసీపీ పాలనలో స్వేచ్ఛగా మాట్లాడుకునే పరిస్థితి లేదు, స్వేచ్ఛగా ఓట్లు వేసే పరిస్థితులు కూడా లేవు. రాష్ట్ర ప్రజలు 2024 ఎన్నికల్లో ప్రజాభిప్రాయాన్ని తీసుకొచ్చి స్వేచ్ఛా, స్వాతంత్ర్యాలను సాధించుకున్నారు. 2024 ఎన్నికల్లో మహిళలు తమ కుటుంబ సభ్యులను ప్రోత్సహించి ముందుకు నడిపించారు..అందుకే అంత గొప్ప ఫలితాలను మనం సాధించాం. చంద్రబాబును కుప్పం

ప్రజలు 8సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించారు, 4సార్లు ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకున్నారు. కుప్పం నియోజకవర్గానికి చంద్రబాబు ప్రత్యేక మ్యూనిసిపాలిటీని ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చారు. దీన్ని అమలు చేసేందుకు చంద్రబాబు కృషి చేస్తున్నారు. కుప్పం యువక ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కోసం ఇతర రాష్ట్రాలకు వలసలు వెళ్లిపోయారు. ఈ పరిస్థితి ఉండకూడదనే ఉద్దేశంతో కుప్పంలో మూడు పెద్ద పరిశ్రమలు తీసుకురావాలని చంద్రబాబు సంకల్పించారు. ఎన్.కొత్తపల్లి, పైసాళ్ళం గ్రామాలు ఎన్నికల్లో చాలా మంచి మెటార్టీ తెచ్చారు. మీ అందరికీ నా కృతజ్ఞతలు. చంద్రబాబు ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన ప్రతి వాగ్దానాన్ని అమలు చేస్తారు. యవనకు 20లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తారు. నేను ఇక్కడికి ముఖ్యమంత్రి భార్యగా రాలేదు...మీలో ఒక మహిళగా, మీ సుఖసంతోషాలు పంచుకునేందుకు వచ్చాను. గత ఐదేళ్లు మహిళలు కూడా అనేక సమస్యలు, కష్టాలు ఎదుర్కొన్నారు. నేను నిజం గెలవాల్సి కార్యక్రమం చేసిన సమయంలో మహిళల కష్టాలు చూశాను. వైసీపీ ప్రభుత్వం ఆమ్మిన కల్లి మద్దతు తాగి అనేక మంది చనిపోయారు. ఆయా కుటుంబాల్లోని మహిళలు అప్పట్లో నన్ను కలిసి తమ కష్టాలు చెప్పుకున్నారు. రానున్న కాలంలో మీ ప్రతి కష్టంలోనూ మీకు తోడుగా ఉంటాను. మీ సమస్యలను పరిష్కరిస్తాను. కుప్పం నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఇంటికి మంచినీటి కూళాయిలు, రోడ్లు, అందుబాటులో పాఠశాలలు వంటి మౌలిక సదుపాయాలను తీసుకురావడానికి చంద్రబాబు,

లోకేష్ ప్రయత్నిస్తున్నారు. కుప్పం అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక అధికారిని చంద్రబాబు నియమించారు. ఆయన మీ సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటారని భువనేశ్వరి భరోసా ఇచ్చారు.
భవనమ్మ రాక మనకు పండుగు ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్
 కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కంచర్ల శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ కుప్పం నియోజకవర్గానికి భవనమ్మ రావడం మనకు పండుగు లాంటిదన్నారు. చంద్రబాబు, లోకేష్, భువనమ్మ కుప్పం ప్రజలపై ప్రేమాభిమానాలు కురిపించడం మన ఆర్థ్యం, మహిళలకు ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా భువనమ్మకు విననీవిత్రంలో తెలియజేస్తే వెంటనే పరిష్కరిస్తారని చెప్పారు.
మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి: సర్పంచ్ రాజశేఖర్
 కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ తమ గ్రామ పంచాయతీలో 2024లో

మంచి మెటార్టీ వచ్చినదన్నారు. మా గ్రామ పీహెచ్ఓలో ఎలాంటి మౌలిక సదుపాయాలు లేవు. మా గ్రామంలో ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలి. మా గ్రామంలోని పాడి లైతులకు బ్యాంకు ట్రాన్స్ ఏర్పాటు చేస్తే చాలా ఉపయోగంగా ఉంటుంది. గ్రామంలో ఇతర మౌలిక సదుపాయాల ఏర్పాటుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.
**పవిత్ర, ఎన్.కొత్తపల్లి: గత ఐదేళ్లలో ఒక్క డిఎస్సీ కూడా ఇప్పలేదు. 2014, 2018లో చంద్రబాబు డిఎస్సీలు ఇచ్చారు. జగన్ డిఎస్సీ గురించి పత్రికాపత్రిక కోతపోవడం వల్ల నిరుద్యోగం పెరిగిపోయింది. చంద్రబాబు సీఎం అవగానే మేగా డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ఇవ్వడం చాలా సంతోషం. కుప్పంలో ఉన్న చలువురు నిరుద్యోగులను ఆదుకునేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలి.
భువనేశ్వరి: డిఎస్సీపై చంద్రబాబు తొలిసంతకం చేసి మీకు మేలు చేయడం చాలా సంతోషం. కుప్పంలోని మిగిలిన నిరుద్యోగులకు ప్రత్యేక మ్యూనిసిపాలిటీ పెట్టిన అంశాల ద్వారా చంద్రబాబు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తారు.**



ఏనుగు దాడిలో గాయపడిన వ్యక్తికి చెక్కు అందజేశ
 కొంతకాలం శ్రీకం సూలుకుంట గ్రామానికి చెందిన కరిసిద్దప్ప అనే వ్యక్తి ఏనుగు దాడి చేసినది. ఈ దాడిలో కరిసిద్దప్ప తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. కరిసిద్దప్పకు ఆటవీశాఖ నుండి పరిహారంగా వచ్చిన రూ.88,745 చెక్కును నారా భువనేశ్వరి ఎన్.కొత్తపల్లి గ్రామంలో అందించారు. కార్యక్రమంలో ఆటవీశాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.





చంద్రబాబు ప్రజల మనిషి



ముందస్తుగా దత్త తీసుకున్నాను. నిజం గెలవాలి కార్యక్రమం నిర్వహించినప్పుడు మీరు చూపించిన ప్రేమాభిమానాలే నన్ను మరోసారి మీ ముందుకు తీసుకొచ్చాయి. మీ అందరికీ నా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు...నమస్కారాలు అంటూ భువనేశ్వరి ప్రసంగం ముగించారు.

జాతరలా స్వాగతం పలికారు: ఎమ్మెల్సీ శ్రీకాంత్

భువనమ్మ కుప్పం నియోజకవర్గానికి రావడంతో పండుగ వాతావరణం నెలకొండని ఎమ్మెల్సీ కంచర్ల శ్రీకాంత్ అన్నారు. నడుమూరు గ్రామస్థులు భువనమ్మకు స్వాగతం పలికిన విధానం జాతరను తలపించింది. చంద్రబాబు కుప్పం నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి కట్టుబడి పనిచేస్తున్నారు. కుప్పం అభివృద్ధి కోసం చంద్రబాబును భువనమ్మ ఎప్పటికప్పుడు ఆరాటీస్తున్నారన్నారు. కార్యక్రమం ముగిసిన అనంతరం నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను భువనమ్మ తెలిపారు. కళాకారులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

కుప్పం(చైతన్యరథం): చంద్రబాబు గెలుపు కోసం నిడదలంచి రాత్రులు గడిపి ఎన్నికల్లో గొప్ప విజయాన్ని అందించారని కుప్పం నియోజకవర్గ ప్రజలకు నానా భువనేశ్వరి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కుప్పం ప్రజల ప్రేమ, అభిమానం, ఆదరణ, సంతోషం తనను ఇక్కడికి తీసుకొచ్చిందన్నారు. కుప్పం నియోజకవర్గంలోని నడుమూరు గ్రామంలో బుధవారం మహిళలతో ముఖ ముఖి కార్యక్రమంలో భువనేశ్వరి మాట్లాడుతూ చంద్ర బాబును 8సార్లు ఎమ్మెల్సీను చేసి, 4సార్లు ముఖ్య మంత్రి చేసిన ఘనత కుప్పం నియోజకవర్గం ప్రజలకే దక్కవందన్నారు. చంద్రబాబు ప్రజల మనిషి.. కుటుంబం కంటే ప్రజల గురించే ఎక్కువ ఆలోచిస్తారు. వైసీపీ పాలనలో ప్రజల సంక్షేమం, అభివృద్ధిని గాలి కొడిలేసి దొరికిందల్లా దోచుకుతిన్నారు. నేడు చంద్ర బాబు మీ కోసం ఏది చేయాలన్నా వైసీపీ చేసిన దోపిడీ పైకెక్కి బయటపడుతున్నాయి... వీటిని సరిదిద్ది తిరిగి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రారంభించడానికి కొంత సమయం పడుతుంది.. ఓపికతో ఉండాలని మిమ్మల్ని కోరుతున్నాను. చంద్రబాబు చివరి నిమిషం వరకు మీకోసం కష్టపడతారు. గత రాక్షస పాలనలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రజలంతా బాధితులే. 2024 ఎన్నికల పోరాటం ఓ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలా జరిగింది. రాష్ట్ర ప్రజలు తాము ఇదేళ్లు కోల్పోయిన హక్కులు, స్వాతంత్ర్యాన్ని సాధించుకోవడం కోసం ఓట్ల ఉద్యమానికి తెరలేపారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా రిపికాతం ఓట్లు ఏపీలో పోలయ్యాయి. జిది వైసీపీ ప్రభుత్వంపై ఉన్న వ్యతిరేకతకు నిదర్శనం. కూటమి ప్రభుత్వం మీకు సంక్షేమం, రక్షణ, అభివృద్ధిని అందిస్తుంది అని గుర్తుపెట్టుకోండి. వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలు నష్టపోవడం తప్ప కచ్చిందేమీ లేదు... పేదవాళ్ల ఆస్తులను నైకం వైసీపీ నాయకులు కబ్బాలు చేశారు, దోచుకున్నారు. కుప్పంలోని అన్ని ప్రాంతాలు మాకు సమానమే.. చంద్రబాబు పాలనలో ప్రతి ప్రాంతం అభివృద్ధి

- ◆ కుటుంబం కన్నా ప్రజల గురించే ఎక్కువగా ఆలోచిస్తారు
- ◆ మీ ప్రేమ, అభిమానమే నన్ను ఇక్కడికి తీసుకొచ్చింది
- ◆ కుప్పంలో అన్ని ప్రాంతాలను చంద్రబాబు అభివృద్ధి చేస్తారు
- ◆ నడుమూరు గ్రామ మహిళలతో ముఖాముఖిలో భువనేశ్వరి

వెంతుకుంది. టీడీపీ కార్యకర్తలను నా తీవ్రతలో నేను మరచిపోలేను. ఎన్నికల్లో టీడీపీని స్వీకరించినప్పుడు కార్యకర్తలు ఏ విధంగా స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చారో చంద్రబాబు టీడీపీని ముందుకు నడిపిస్తున్నప్పుడు నేడు అదే స్ఫూర్తిని చాటుకుంటున్నారు. పార్టీలో కష్టపడుతున్న ప్రతి కార్యకర్తకు సమచిర స్థానం, గౌరవం దక్కతుంది. చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అయిన వెంటనే ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల్లో భాగంగా 5 ముఖ్యమైన అంశాలపై తొలి సంతకం చేశారు.

వీటిలో పాటు విగిలిన హామీలన్నింటినీ రానున్న కాలంలో అమలు చేస్తారు. యువత, మహిళలు, రాష్ట్ర ప్రజలందరికోసం చంద్రబాబు కష్టపడుతున్నారు. నిజం గెలవాలని అనే కార్యక్రమాన్ని నేను నిర్వహించినప్పుడు కార్యకర్తలు నాకు అండగా నిలిచారు. ఆ సమయంలో కార్యకర్తలు క్షేత్రస్థాయిలో ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిశీలించాను. ఆ సమయంలో నేను కార్యకర్తల సంక్షేమం కోసం చేతనైన సాయం చేయాలని అనుకున్నాను...అందుకే కుప్పంలో రెండు గ్రామాలను



భువనమ్మకు ఘనస్వాగతం

అంతకుముందు భువనేశ్వరికి నడుమూరు గ్రామ మహిళలు, స్థానికులు మంగళనామాద్వారా, పూర్ణకుంభాలతో స్వాగతం పలికారు. భువనమ్మ రాత్రో నడుమూరు గ్రామంలో కోలాహలం నెలకొంది. మహిళలతో ముఖాముఖి కార్యక్రమానికి గ్రామ మహిళలు పెద్దపెత్తున హాజరయ్యారు. మహిళలు కోలాటం ఆడుతూ భువనమ్మను సభా ప్రాంగణానికి తీసుకెళ్లారు. భువనమ్మకు స్వాగత కార్యక్రమంలో విద్యార్థినులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొనడం విశేషం.





చంద్రబాబు అంటేనే ఆడబిడ్డలకు అండ

- ◆ ఆయన పాలనలో మహిళలకు భద్రత
- ◆ ప్రజల సంతోషమే ఆయనకు ముఖ్యం
- ◆ సైపాక్యం సభలో భువనేశ్వరి ఉద్ఘాటన
- ◆ గ్రామాన్ని దత్తత తీసుకున్న భువనేశ్వరి

కుప్పం(చైతన్యరథం): చంద్రబాబు పాలనలో మహిళలకు భద్రత ఉంటుందని నారా భువనేశ్వరి అన్నారు. ఎన్నికలకు ముందు చంద్రబాబు ప్రకటించిన సూచన సిక్స్ పథకాన్ని అమలు చేస్తారన్నారు. అదే కాకుండా ప్రజల సంతోషం కోసం ఇంకెంత చేయగలరో అవన్నీ చేస్తారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు సంతోషంగా ఉంటేనే రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కుప్పం నియోజకవర్గంలోని సైపాక్యం గ్రామాన్ని భువనేశ్వరి బుధవారం దత్తత తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఆమె మాట్లాడుతూ సైపాక్యం గ్రామ ప్రజలకు, తెలుగు మహిళలకు, ఆడబిడ్డలకు హృదయపూర్వక నమస్కారాలు తెలిపారు. వైసీపీ పాలనలో అనేక అరాచకాలతో వినగిపోయిన మీరు 2024 ఎన్నికల్లో డీటీపీకి ఓటు వేశారు. వైసీపీ పాలనలో ఒక్క గ్రామం కూడా అభివృద్ధి చెందలేదు. రాష్ట్రంలో నేడు కొలువదీసిన కూటమి పాలనలో ఎవరూ భయపడతారని ఆవసరం లేదు...మీకు పూర్తి స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యం ఉంటుంది. రాష్ట్ర ప్రజలలా ఒకే తాటిపైకి వచ్చి కూటమి అధ్యక్షులకు ఓట్లు వేసి, ప్రజాప్రభుత్వాన్ని తీసుకొచ్చారు. చంద్రబాబు నాయకత్వం గురించి మీరందరికీ తెలుసు. వైసీపీ ప్రభుత్వం గత ఐదేళ్లూ పేదల పొట్టు కొట్టింది. చంద్రబాబు ప్రజలకు ముఖ్యమైనవన్నీ అందిస్తారు...ఆగస్టు 15న పేదవారికోసం అన్న క్యాంపేషన్ల ప్రారంభిస్తారు. రోజుకు 2.70లక్షల మంది దొప్పిన, సంవత్సర కాలంలో 7.5కోట్ల మంది

అన్న క్యాంపేషన్లో భోజనం చేశారు. చంద్రబాబు గత పాలనలో అమలు చేసిన పథకాలను మళ్లీ అమలు చేస్తారు. గతంలో వైసీపీ నాయకులు నోటికొచ్చిన హామీలు ఇచ్చి మిమ్మల్ని మోసం చేశారు...ప్రశ్నిస్తే దామలు చేశారు, అక్షయ కేసులు పెట్టారు. కుప్పం నియోజకవర్గానికి చంద్రబాబు ఏమీమీ ఇస్తామని చెప్పారో అవన్నీ ఇస్తారు. కుప్పం నియోజకవర్గంలో అత్యధిక మెజార్టీ తెచ్చిన ప్రజలందరికీ నా నమస్కారాలు. ఈ గ్రామాన్ని రాష్ట్రంలో నంబర్ వన్ స్థానంలో నిలబెట్టేందుకు నా వంతు కృషి చేస్తాను. ప్రజాశాసన అధ్యక్షులకు కుప్పంలో చంద్రబాబును గెలిపిస్తున్న భువనేశ్వరి మన పార్టీ కార్యకర్తలు...జతర ఏ పార్టీకి ఇటువంటి కార్యకర్తలు లేరు. పార్టీ కార్యకర్తలు, మహిళలను చూస్తే నాకు బంగారుపాళ్లలోని హాసవేటి గుర్తుకొస్తోంది. నేను నిజం గెలవాలి కార్యకర్తలను వెళ్లినప్పుడు హాసవేటిని పరామర్శించాను. కేవలం కూకాయారో మందీరు దావదం లేదు, రిపేరు చేయించాలని వైసీపీ నేతలను అడిగినందుకు ఆమె రెండు కళ్లను వైసీపీ దుర్భాషలు మీకేశారు. ఇలాంటి మరెన్నో దుర్భాషలు పనులకు పొల్లారు. చంద్రబాబు పాలనలో మహిళల భద్రతకు పెద్దపీట వేస్తారు. ఏమీ విభజన తర్వాత రాష్ట్రానికి చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక 6వర్ష బాటికపై 60వర్ష వృద్ధుడు అత్యాచారం చేస్తే ఆ నిందితుడు చంద్రబాబు తీసుకునే చర్యలకు ముందుగానే భయపడి అత్యుపాక్య చేసుకున్న విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా భువనేశ్వరి గుర్తు చేశారు. వైసీపీ చేకరాని పాలనలో మన రాష్ట్రానికి రాజధాని లేకుండా పోయింది. 2019లో కూడా చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా గెలిచి ఉంటే మన రాష్ట్రం నేడు ప్రపంచస్థాయిలో నిలబడి, నేడు చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక మరోసారి ప్రపంచ నలుమూలల నుండి పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు వివిధ కంపెనీల వారు వస్తున్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు

సభాసంతోషాలతో ఉండాలని మరోసారి కోరుకుంటున్నాను. మీరు నాకు పలికిన ఘన స్వాగతం తీరు ఓ పండుగలా అనిపించింది. మీ అందరికీ నా ధన్యవాదాలు. మనకు చదవులు శాశ్వతం కాదు...ప్రేమాభిమానాలు, ఆప్యాయత ముఖ్యం. కార్యకర్తల సంక్షేమమే మన ధ్యేయంగా పార్టీ నేతలు ముందుకు సాగాలని భువనేశ్వరి కోరారు.

మాట తప్పని భువనేశ్వరి: ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్



తిరుపతి గంగమ్మ జాతరను కలవించేలా సైపాక్యం ప్రజలు భువనేశ్వరి స్వాగతం పలికారని ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ అన్నారు. మన కళ్లనుభాల్లో పాలు పంచుకుంటానని ఎన్నికల ప్రచారం సమయంలో భువనేశ్వరి మనకు చెప్పారు. అన్న ఎన్నికలో కూతురిగా మాట తప్పుకుండా నేడు మన ముందుకు వచ్చి మీకు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకుంటున్నారు. మీ గ్రామాన్ని దత్తత తీసుకుంటున్నారన్నారు.

భువనేశ్వరి సేవలు ఎంతో ఘనం: కార్తీక్

సైపాక్యం గ్రామంలో 2024 ఎన్నికల్లో బూత్ ఇన్చార్జిగా పనిచేసారని కార్తీక్ అన్నారు. ఎన్నికలో ప్రస్తుతానికి ఎంతో మంది పేద పిల్లలకు విద్యను అందిస్తున్న భువనేశ్వరి సేవలు కొనియాడడమే ప్రభుత్వంతో పని లేదు అనే విధంగా ఎన్నికలో ప్రస్తుతం నుండి గత పాలనలో కూడా పేదవారిని ఆదుకునేందుకు ముందు పనులలో ఉన్నారు. కోవిడ్

సమయంలో కుప్పంలో 5రోజుల్లో ఆక్సిజన్ ప్లాంటు ఏర్పాటు చేసిన భువనేశ్వరి భువనేశ్వరి. మా గ్రామాన్ని భువనేశ్వరి దత్తత తీసుకోవడం మా అదృష్టం. 2024 ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజార్టీ సాధించడానికి నాతో కలిసి కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు. ఈ గొప్ప విజయాన్ని చంద్రబాబుకు కానుకగా అందించాం. 2024 ఎన్నికల్లో మా బూత్ లో 1720 ఓట్లు డీటీపీకి, 520 ఓట్లు వైసీపీకి వచ్చాయి. మా గ్రామంలో పాఠశాలలు, ఓపెన్ హెల్త్ ట్యాంకులు, రోడ్లు పండి అనేక పోలీస్ సదుపాయాలు చంద్రబాబు ఇచ్చారు. రానున్న కాలంలో డీటీపీకి మరిన్ని ఓట్లు పెంచేందుకు కృషి చేస్తామని కార్తీక్ అన్నారు.

రాజధానికీ విజయ్ కుమార్ చెక్కు బంధుకరణ

మీ రాజధాని అమరావతి నిర్మాణం కోసం సైపాక్యం గ్రామస్థులు విజయ్ కుమార్, తదితరులు రూ.50వేల చెక్కును నారా భువనేశ్వరికి అందించారు. రాజధాని నిర్మాణంలో తాను కూడా బాగా కాలనై ఉద్దేశంతో ఈ చెక్కును అందించినట్లు దాతలు ప్రకటించారు.





పమిచ్చినా కుప్పం రుణం తీర్చుకోలేం



- ఈ ప్రాంతాన్ని చంద్రబాబు మరింత అభివృద్ధి చేస్తారు
- గుడ్డనాయనిపల్లి మహిళలతో ముఖాముఖిలో భువనేశ్వరి

కుప్పం (చైతన్యరథం): ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నందాబాధ్యక్షులు అని ఆయన సతీమణి నారా భువనేశ్వరి అన్నారు. కుప్పం నియోజకవర్గంలోని గుడ్డనాయనిపల్లి గ్రామంలో బుధవారం మహిళలతో ముఖాముఖి కార్యక్రమంలో భువనేశ్వరి మాట్లాడారు. గతంలో చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు మహిళల కోసం ఆనేక సంక్షేమ పథకాలను అందించారన్నారు. జగన్ సీఎం అయ్యాక ఆ పథకాలన్నింటినీ రద్దు చేసి మహిళలను వేధించారన్నారు. కుప్పం ప్రజల ఉత్సాహం, గౌరవం చూసి నాకు చాలా సంతోషంగా ఉంది. వచ్చాన్ని ప్రైవేట్ లెక్కచేయకుండా పార్టీకోసం మీరు చూచినప్పుడు అభిమానం చూసి నాకు ఆనందంగా ఉంది. దుర్భాగ్యుడు పాలన నుండి రాష్ట్రాన్ని కాపాడటమనేది 2024 ఎన్నికల్లో మహిళల సహకారం బిగించాలి... ఆ సూత్రం నేడు స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. చంద్రబాబును 53 రోజులు వైసీపీ ప్రభుత్వం అక్రమంగా జైల్లో

నిర్బంధిస్తే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మహిళలు రోడ్లమీదుకు వచ్చి ధోరాదారు... గతంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా దేశవ్యాప్తంగా చంద్రబాబుకోసం ప్రజలు రోడ్లమీదుకు వచ్చారు. తెలుగు ప్రజల రుణం తీర్చుకోలేనిది... మీరు మా కుటుంబంపై చూపించే ప్రేమకు మేం ఇచ్చినా రుణం తీరదు. చంద్రబాబు తన చివరి నిమిషం వరకు రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమం కోసం కష్టపడేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. రానున్న కుప్పం నియోజకవర్గానికి చంద్ర బాబు ప్రకటించిన ప్రత్యేక మ్యూనిసిపాలిటీని అంకూలించి అనులు చేస్తారు. ఇప్పటి కే కుప్పం ప్రాంతంలో కేంద్రీయ విద్యాలయాన్ని తెచ్చేందుకు చంద్రబాబు ప్రణాళికలు నిర్మించారు. ఇక్కడితో ఆగకుండా ఈ ప్రాంతాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తారు. వైసీపీ ఇదేదేళ్ల పాటునే టీడీపీ కార్యకర్తలను అభి శిక్షారంగా వేధించారు... అక్రమ కేసులు బనాయించారు. ఒక్కొక్కరిపై 10 నుండి 30 కోట్లను బనాయించి కక్షపాదించి చర్యలు పాల్పడ్డారు. పార్టీని నిలబెట్టేందుకు కష్టపడిన ప్రతి కార్యకర్తకు గౌరవం దేవతాపాత్ర నిత్యం అందగా నిలుస్తుంది. కూటమి పాలనలో రాష్ట్ర సుఖితంగా ఉంటుంది... రాష్ట్ర ప్రజలంతా సుఖంతో పాటో ఉంటారని భువనేశ్వరి అన్నారు.

గత ప్రభుత్వ పాపాలు వెంటాడుతున్నాయి

- సరిదిద్దేందుకు చంద్రబాబు ఎంతో త్రమిస్తున్నారు
- హామీలన్నీ తప్పక నెరవేరుస్తారు
- అభివృద్ధిలో పాటు సంక్షేమాన్నీ అందిస్తారు
- ఉర్ర ఓటనపల్లీ మహిళలతో ముఖాముఖిలో భువనేశ్వరి



కుప్పం(చైతన్యరథం): చంద్రబాబు పై మీకున్న అభిమానం, ప్రేమను 2024 ఎన్నికల్లో మరోసారి చాటుకున్నారని కుప్పం నియోజకవర్గ ప్రజలకు నారా భువనేశ్వరి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. నియోజకవర్గంలోని ఉర్ర ఓటనపల్లీ గ్రామంలో బుధవారం మహిళలతో ముఖాముఖి కార్యక్రమంలో భువనేశ్వరి పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమం ప్రారంభంలో సభా ప్రాంగణం వద్ద చెట్టును నాటిన భువనేశ్వరి మొక్కుసు నాటారు. అనంతరం భువనేశ్వరి మాట్లాడుతూ ఉర్రఓటనపల్లీ గ్రామానికి రాష్ట్రంలో తనకు చాలా ఆనందం గా ఉందన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగువాళ్లందరూ ఏదీకీ వచ్చి నిలబడి, గ్రామస్థాయి వరకు వెళ్లి మంచి, చెడులను వివరించి ఓట్లపై అవగాహన కల్పించారన్నారు. ప్రతిఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. 2024 ఎన్నికల్లో రాష్ట్ర ప్రజలు తమ కుటుంబాల కోసం కాకుండా రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కోసం ఆలోచించారు. అందుకే ప్రజాప్రభుత్వం ఖరీ మెజార్డ్లో అధికారం లోకి వచ్చింది. మీ ఓట్లతో ప్రజాప్రభుత్వాన్ని తీసుకొచ్చారు. 2014-19 మధ్య చంద్రబాబు పాలన చూసిన ప్రజలు,

2019-24 మధ్య వైసీపీ పాలనను కూడా చూశారు. అందుకే 2024లో ఏ ప్రభుత్వం అవసరమో తెలుసుకుని విజ్ఞతతో ఓట్లు వేసి తీర్చునిచ్చారు. చంద్రబాబు ఉమ్మడి ఏపీలో ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఏవిధంగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేశారో చూశారు. నేడు ఆ ఫలితాలను తెలుసుకుంటూ రాష్ట్ర పౌరులు ఆనందపడుతున్నారు. రాష్ట్ర విభజన అనంతరం చంద్రబాబు లోటు బడ్జెట్లో రాష్ట్ర పక్కలు చేపట్టారు. కానీ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో ముందుకు నడిపించేందుకు ప్రయత్నించారు. 2019లో చంద్రబాబు మరోసారి అధికారంలోకి రాకపోవడం వల్ల వైసీపీ నేతలు రాష్ట్రాన్ని ద్రవ్యపట్టించారు. నేడు వైసీపీ ప్రభుత్వం చేసిన కచ్చలను సరిచేసేందుకు చంద్రబాబు తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నారు. వైసీపీ బడ్జెట్ పాలన వల్ల రాష్ట్రానికి రాజధాని లేకుండా

పోయింది... రాష్ట్ర అభివృద్ధి మునిగిపోయింది. రాష్ట్ర ప్రజలంతా కొంచెం ఓపికగా ఉంటారు... చంద్రబాబుకు కొంత సమయం ఇస్తే మీకు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేయడంతో పాటు సంక్షేమ పథకాలన్నీ అందిస్తారు. ఎన్నికల ముందు చంద్రబాబు ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ చంద్రబాబు అనులు చేస్తారు. కార్యకర్తల త్యాగాలను మేం ఎప్పుడూ మరచిపోలేము... మీకు టీడీపీ ఎప్పుడూ రుణపడి ఉంటుంది. గతంలో కార్యకర్తల కోసం లోకేష్ అనేక కార్యక్రమాలు చేశారు... రానున్న కాలంలో మరిన్ని కార్యక్రమాలు అనులుచేసి మిమ్మల్ని ముందుకు నడిపించే బాధ్యత మా కుటుంబంపై ఉంది. మా కుటుంబంపై మీరు చూచినప్పుడు ప్రేమాభిమానాలకు నా ధన్యవాదాలు, కృతజ్ఞతలు అంటూ భువనేశ్వరి ప్రసంగం ముగించారు.

గెలుపు ఫలాలను ప్రజలకు అందించాలి

- ◆ జనం సమస్యలు పరిష్కరించాలి
- ◆ అందుకు కంకణబద్ధులు కావాలి
- ◆ కుప్పం నియోజకవర్గ సమస్యల కమిటీ సమావేశంలో భువనేశ్వరి

కుప్పం (చైతన్యరథం): రాజకీయాలు, వ్యాపార రంగాల్లో టీఎం పర్మో అనేది చాలా ముఖ్యం అని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సతీమణి నారా భువనేశ్వరి అన్నారు. అభివృద్ధి జరగాలంటే టీఎం మధ్య సమన్వయం అనేది చాలా ముఖ్యం అన్నారు. హెరిటేజీ సంస్థలో నేను మేనేజింగ్ డైరెక్టర్గా ఉన్నప్పుడీకీ, కింది స్థాయి ఉద్యోగులతో కూడా కలిసి, సంస్థ అభివృద్ధిలో వారిని సమన్వయం చేసేందుకు నా శాయశక్తులా ప్రయత్నం చేస్తానని తెలిపారు. కుప్పంలో బుధవారం నియోజకవర్గ టీడీపీ సమన్వయ కమిటీ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ మనం గెలిచాం అనేది ఒక అంశం అయితే... గెలుపు ఫలాలను ప్రజలకు అందించడం మరో అంశమన్నారు. ఈ విషయంలో సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు కంకణబద్ధులు కావాలన్నారు. కార్యకర్తలు, ఓటర్లను మనం దృష్టిలో పెట్టుకోవాలి... వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరిస్తే వారు సంతోషంగా ఉంటారు. నా కుప్పం పట్టణంలో సామాన్యులంకా రోడ్లు, లైట్లు, కూకాయిలు, రెవెన్యూ సమస్యలు అభ్యర్థించగా నా దృష్టికి తెస్తున్నాడు. వాటిపై సమన్వయ కమిటీ, అధికారికత్వం దృష్టి పెట్టాలి. నేను కూడా ప్రతి 3 రోజులకు ఒకసారి నియోజకవర్గానికి వస్తాను... ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని భువనేశ్వరి బిలువ జచ్చారు. కుప్పంలో మన విజయానికి కృషి చేసిన సమన్వయకమిటీ సభ్యులందరికీ ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు, ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

భువనేశ్వరి నాయకత్వం స్ఫూర్తిదాయకం: ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్

ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కంచర్ల శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ రాజకీయాలు అంటే తెలియని భువనేశ్వరి ఎన్నికలకు ముందు, అదేవిధంగా చంద్రబాబు అరెస్టు కార్యక్రమం వచ్చి వేలాది కిలోమీటర్లు ప్రయాణం చేసి నిజం గెలవాలి కార్యక్రమాన్ని చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న కార్యకర్తలకు డైరెక్టు చెప్పాలని అన్నారు. భువనేశ్వరి ఎంతో సూర్తిదాయకమైన నాయకత్వాన్ని ప్రదర్శించారు. హెరిటేజీ కంపెనీ బాధ్యతలను భువనేశ్వరి చంద్రబాబు అప్పజెబితే దాన్ని ఎంత సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తున్నారో అందరికీ తెలుసు. అదేవిధంగా భువనేశ్వరి చంద్రబాబు నిజం గెలవాలి అనే కార్యక్రమం చేయాలని సూచించినప్పుడు ఒక్క నిమిషం కూడా ఆలోచించకుండా కార్యక్రమాన్ని సారాట్ర సూర్తితో నిర్వహించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భువనేశ్వరి తిరిగిన పోలింగ్ షాటిల్లో గతం కంటే ఎక్కువ మెజార్డ్ స్పష్టంగా కనిపించింది. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం నేడు కుప్పం ప్రజల కష్ట సుఖాల్లో పాటుపంచుకుంటున్నారు. రాష్ట్రానికి ఓ నిజమైన యువ నాయకుడిని భావించాలను అందించిన మనవల భువనేశ్వరి దక్కవంటుంది... నియోజకవర్గానికి ఏ సమస్య ఉన్నా నేడు భువనేశ్వరి దృష్టికి తీసుకెళ్లి త్వరితగతిన సమన్వయం పరిష్కరించుకునేందుకు మార్గం ఏర్పడింది. రానున్న 5 ఏళ్లు గతంలో ఎప్పుడూ చూడని అన్నింటా అభివృద్ధి ప్రణాళికలను చంద్రబాబు ఏర్పాటు చేశారు. దీనికోసం ప్రత్యేక అధికారాలను నియమించారు. కుప్పం నియోజకవర్గం కోసం ప్రస్తుతం రూ.260 కోట్లను చంద్రబాబు మంజూరు చేశారు. కుప్పం మున్సి



పాలిటీని మోడల్ మున్సిపాలిటీగా తీర్చిదిద్దాలని చంద్ర బాబు భావిస్తున్నారు. సెకం ఏర్పాటు కోసం 2వేల ఎకరాలు చూడాలని, అవసరమైతే కొనుగోలు చేద్దాం అని చంద్రబాబు అధికారము ఆదేశించారు. కుప్పం నియోజకవర్గం వల్ల చంద్రబాబు మరింత అంకిత భావంతో ఉన్నారు. మొదటి 40 రోజుల్లోనే కుప్పం నియోజకవర్గానికి తీవ్ర సంస్థలను తెచ్చారు... కుప్పం పట్టణ చంద్రబాబు దిక్కుదిక్కు దింట్లో చెప్పేందుకు ఇదే నిదర్శనం. సెకం ముగిసి కంపెనీలు పెట్టి 25వేల నుండి 30వేల మంది యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు సేకూరు అందించేందుకు చంద్రబాబు ఆలోచిస్తున్నారు. అనుకున్నంత మెజార్డ్ ఎన్నికల్లో రాకపోవడం కొంత నిరాశకు గురిచేసినా, రాక్షసులతో యుద్ధం చేసి గెలిచాం అని చెప్పుకోవచ్చు. అనేక ఇబ్బందులు, నిర్బంధాలు, అడ్డంకులు ఎదుర్కొంటూ 2024 మధ్యక్షేత్రాన్ని గెలిచాం. 2029నాటికి లక్ష మెజార్డ్ లక్ష్యంతో నేటి నుండే పనిచేస్తాం. నియోజక వర్గంలోని కార్యకర్తలు ప్రజలు అన్ని విధాలా సంతోషంగా ఉండేందుకు అవసరమైన జాగ్రత్తలు తీసుకుంటాం. కుప్పం నియోజకవర్గంలో అధిగ్రహణ అనేక వనరులు అందుకు చేస్తూ, కుప్పం నియోజకవర్గాన్ని శత్రుడు శత్రుడంటూ తీర్చి దిద్దేందుకు మా వంతు ప్రయత్నం చేస్తామని ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ అన్నారు.

కార్యకర్తలకు అందా ఉంటాం: పీఎస్ మునిరత్నం

నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త పీఎస్ మునిరత్నం మాట్లాడుతూ అధికారంలో ఉండగా కొన్ని చిక్కుమందులు వచ్చాయి... వాటిని అధిగమించేందుకు ఉమ్మడిగా పనిచేస్తామని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో పరిపాలన, అభివృద్ధి, సంక్షేమంపై ఫూల్ స్టాన్లు పెట్టి కార్యకర్తలకు అందగా నిలబడతాం. ప్రజాధనాన్ని ప్రజలకు అందించాలనేది చంద్రబాబు వైఖరి... దానిని మరింత పక్కన్నుండీగా ముందుకు తీసుకెళ్లేందుకు కుప్పం నియోజకవర్గం నాయకులందరం జాగ్రత్తలు తీసుకుంటారు. రానున్న 5 సంవత్సరాలు కుప్పం చరిత్రలో ఆరువైన ఘట్టంగా నిలిచిపోతుంది. సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు టీఎం పర్మో పరిచేయాలి, కార్యాధిష్టాలను ప్రకృత బెట్టారు. పార్టీ పటిష్టానికి కృషి చేయాలి. కుప్పం నియోజకవర్గం నుండి చంద్రబాబుకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా సమన్వయ కమిటీ జాగ్రత్తలు పాటించాలి... సమన్వయ నాయకులందరం నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి భువనేశ్వరి సహకారం చాలా అధ్యక్షం, సంతోష దాయకు అని మునిరత్నం అన్నారు.



'మధ్యం' దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలి

- ◆ దివ్యులీ సీఎం పవన్ డిమాండ్
- ◆ భజానాకు రూ.18 వేల కోట్లు కప్పం
- ◆ తప్పు చేసినవారిని వదిలేస్తే ప్రజా ప్రతినిధులకు మాట్లాడే నైతిక హక్కు ఉండదు
- ◆ చర్యలు తీసుకోవాలన్న పలువురు ఎమ్మెల్యేలు



చర్యలు తీసుకోవాలి: రఘురామకృష్ణరాజు

అమరావతి (చైతన్యరథం): గత ప్రభుత్వ హయాంలో చోటుచేసుకున్న మధ్యంకుంభకోణంలో కారకులను కఠినంగా శిక్షించాలని దివ్యులీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఎత్తైట్ కాబోలో జరిగిన అక్రమాలపై బుద్ధవారం విడుదలచేసిన శ్లోకపత్రం పై జరిగిన చర్చలో పవన్ మాట్లాడారు. శ్లోక పత్రంలో చెప్పిన దానికంటే ఎక్కువ అక్రమాల్ జరిగాయని పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. రాష్ట్ర భజానాకు రూ.18వేల కోట్లు సస్టం జరిగిందని తెలిపారు. మధ్యం కుంభకోణానికి పాల్పడినవాళ్లను కచ్చితంగా శిక్షించాలన్నారు. తప్పు చేసిన వారిని వదిలేస్తే ప్రజాప్రతినిధులకు మాట్లాడే నైతిక హక్కు ఎక్కడిదన్నారు. అమరావతికి రూ.15వేల కోట్లు కేంద్రం కేటాయిస్తే ఎంతో సంబర పడ్డాం. అదే ఎత్తైట్ కాబో సుందీ భజానాకు రావాల్సి రూ.18వేల కోట్లు పట్టంపై పోలవరం ప్రాజెక్టు పూర్తయ్యేది. రూ. 20 వేల లంచం తీసుకున్న ఓ సాధారణ ఉద్యోగిని శిక్షించగలుగుతున్నారు. ఇంత భారీ మొత్తంలో దోపిడీకి పాల్పడిన వారిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో వదల కూడదు. రాజకీయ నేతలు తప్పుచేస్తే కిక్కులు ఉండరా అనే ఆలోచన సామాన్యుడికి కలగకుండా చేయాలి. అది రాజకీయ కక్షసాధింపు కాదు.. తప్పుచేసిన వారికి శిక్ష పడి తీరాలని ముఖ్యమంత్రిని కోరుతున్నట్లు పవన్ పేర్కొన్నారు. ప్రజల్లో మధ్యం వ్యవసం తగ్గించేలా డి-ఆడిట్ కేసులపై బడ్జెట్ తేటాయించాలని పవన్ అన్నారు.

చర్యలు తీసుకోవాలి: రఘురామకృష్ణరాజు
గత ప్రభుత్వ హయాంలో మధ్యం అక్రమాల విషయంలో కేంద్రానికి అనేక లేఖలు రాసినట్లు ఉండి ఎమ్మెల్యే రఘురామకృష్ణరాజు తెలిపారు. ఇక్కడ 98 వేల కోట్ల లావాదేవీలు కేవలం సగం రూపంలో జరిపారని.. దీనిపై విచారణ జరగాలని కోరుతున్నామని తెలిపారు. మొత్తం మధ్యం అమ్మకాల్లో పన్ను చెల్లించని మధ్యం 30శాతం ఉన్నట్లుగా అంచనా ఉందన్నారు. గతంలో మధ్యం సమాచాల ల్యాబ్ లో పరిశీలిస్తే హానికారక పదార్థాలు ఉన్నట్లుగా వెల్లడయిందన్నారు. ప్రజల ఆరోగ్యంతో బెంగాటం ఆడిన మధ్యం కుంభకోణానికి కారకులను పదిలిపెట్టారన్నారు.

అన్నీ దారుణాలే: బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్
గత ప్రభుత్వ హయాంలో మధ్యం అమ్మకాలు,

కోసుకోళ్లలో ఎన్నో దారుణాలు జరిగాయని తాడేపల్లి గూడెం ఎమ్మెల్యే బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ అన్నారు. మధ్యం అమ్మకాలు మొత్తం సగం లావాదేవీల్లోనే జరిపారన్నారు. ఇక్కడే అసలుమతలబు ఉందన్నారు. వాస్తవ అమ్మకాల వివరాలు వెల్లడి కాకుండా జాగ్రత్త పడ్డారన్నారు. లిక్కర్ విషయంలో మాజీ సీఎం జగన్ చేసిన దారుణాలు ఎక్కువ చేయలేదని మండిపడ్డారు. గతంలో ఉన్న బ్రాండ్స్ ఇంకా అమ్ముతున్నామని... వాటిని వెంటనే ఆపివేయకపోతే ఇబ్బందులు వస్తాయన్నారు.

ఈడీకి అప్పగించాలి: సోమిరెడ్డి
మధ్యం దుశాణలో ఏ బ్రాండ్స్ ఉన్నాయో అమ్మేవాడికి తెలియదు, కొనవాడికి తెలియదు.. కేవలం రేటు చెప్పి అమ్మకాలు జరిపారని సర్వోపధి ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రవారాచెన్నై అన్నారు. ఒక పంచాయితీలో డి.బ్రాండ్ మధ్యం తాగి 20మంది చనిపోయారని తెలి

పారు. ఢిల్లీలో రూ.100కోట్లు కోసం ముఖ్యమంత్రి, ఉపముఖ్యమంత్రి జైలుకువెళ్లితే ఇక్కడ నెలకు రూ.200 కోట్లు సంపాదించిన వ్యక్తులు ఎన్నెన్నో జైలులో ఉండాల్సి వస్తుందన్నారు. ఈ కేసును ఈడీకి అప్పగించాలన్నారు.

శిక్షించాలి: బుచ్చయ్య చౌదరి

జగన్ నిర్లక్ష్యం వల్ల నాటు సారా, గంజాయి పెరిగిందని రాజమండ్రి దూరల్ ఎమ్మెల్యే బుచ్చయ్య చౌదరి మండిపడ్డారు. దరలు నిర్ణయించేటప్పుడు ఇతర రాష్ట్రాల్లో రేట్లు పరిగణనలోకి తీసుకోవాలన్నారు. తప్పకుండా చేసిన వారు పారిపోతున్నారు.. అటువంటి అధికారులను వెనక్కి విసిరి శిక్షించాలని దిమాండ్ చేశారు.

సమాచారాన్ని దాచేస్తున్నారు: కూన రవికుమార్

జేవరేణి కంపెనీల నుంచి దీహోకు వెళ్లకుండా మధ్యం నేరుగా పోతుంటు వచ్చేదని.. ఎన్నికల సమయంలో కూడా ఇది జరిగిందని అమరావతిలోని ఎమ్మెల్యే కూన రవికుమార్ అన్నారు. దీహో నుంచి ఎంతో మధ్యం వచ్చింది, ఎంతో అమ్ముతున్నారని రహస్యంగా ఉంచారన్నారు. అధికారులు సమాచారాన్ని దాచిపెట్టుతున్నారన్నారు. అది కూడా పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని కోరారు.

ఇది చాలా పెద్ద స్కాం: విష్ణుకుమార్ రాజు

మధ్యంపై బీజేపీ ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించింది విశాఖ ఉత్తర ఎమ్మెల్యే విష్ణుకుమార్ రాజు అన్నారు. మధ్యం డిస్ట్రిబ్యూషన్ జగన్ విధానంలోనే జరిపారన్నారు. రూ.100 కోట్లు, రూ.200 కోట్లు కుంభకోణాలకు పాల్పడిన వాళ్ల 6 నిలకల జైలులో ఉంచారన్నారు. ఇది చాలా పెద్ద స్కాం అని గతంలోనే చెప్పినవారిని తెలిపారు. దీనిపై సీఐఐ, సీఐబలతో విచారణ చేయించాలని అవసరం ఉందన్నారు.

ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ తో ఆస్ట్రేలియా హై కమిషనర్ భేటీ



అమరావతి (చైతన్యరథం): రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ తో ఆస్ట్రేలియా హై కమిషనర్ ఫిలిప్ గ్రీన్ బుద్ధవారం సాయంత్రం మంగళగిరిలో ని నివాసంలో పురూహార్యకంగా భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఫిలిప్ గ్రీన్ ని పవన్ సత్కరించి, కూరగాయలతో కూడిన టోకే అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు ఉన్న అవకాశంపై చర్చించారు. రాష్ట్రం నుంచి ఉన్నత విద్యకు ఆస్ట్రేలియా వెళ్లి విద్యార్థుల సంఖ్య పెరుగు

తోందని, ఆ దేశంలో ఉన్న విద్యార్థులకా శాలు,విద్యా సంస్థల వివరాలను తెలియ చేసేందుకు తగిన గైడ్ లైన్ అందించాలని ఈ చర్చల్లో పవన్ కళ్యాణ్ ప్రస్తావించారు. అందుకు ఆస్ట్రేలియా హై కమిషనర్ సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ సమావేశంలో చైనైలోని ఆస్ట్రేలియా కాన్సులే జనరల్ నిల్ జాకి, ఆస్ట్రేలియా హై కమిషన్ ఎకనామిక్స్ కోన్సులర్ జూలియన్ స్ట్రోన్గ్, ఆస్ట్రేలియా హై కమిషన్ ఆఫ్రికల్ కార్పొరేట్ కిరీకర్ కరమిల్ పాల్గొన్నారు.



ఆరోగ్య విశ్వవిద్యాలయానికి తిరిగి ఎన్టీఆర్ పేరు.. ఇదే ఆ మహనీయుడికి నిజమైన నివాళి

- మంత్రి సత్యకుమార్ సుష్టికరణ
- అసెంబ్లీలో పేరు మార్పు బిల్లు ప్రవేశపెట్టిన మంత్రి

అమరావతి (చైతన్యరథం): దివంగత ఎన్టీ రామారావు మహాస్మృతి ఆశయంతో నాడు హెల్త్ యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు చేశారని వైద్య, ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ, వైద్య విద్యా శాఖల మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ అన్నారు. డాక్టర్ వైఎస్సార్ యూనివర్సిటీ అఫ్ హెల్త్ సైన్సెస్ ను డాక్టర్ ఎన్టీఆర్ యూనివర్సిటీ అఫ్ హెల్త్ సైన్సెస్ గా పేరు మార్చి బిల్లును బుద్ధవారం మంత్రి సత్యకుమార్ అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టారు. ఈ బిల్లుపై చర్చ సందర్భంగా సత్యకుమార్ మాట్లాడుతూ వైద్య, రంగ, సర్టింగ్, పారామెడికల్ కోర్సులనుండి ఒకే గాడ్ గుర్తు కింద తీసుకురావాలన్న సదుద్దేశంతో ఆరోగ్య విజ్ఞాన విశ్వవిద్యాలయాన్ని ఈ రాష్ట్ర ప్రజల ఆశ్రయించామని ప్రతీతి అయిన కల్యాణరావు, విజయవాడలో ఏర్పాటు చేశారన్నారు. దేశంలోనే ఇది మొట్టమొదటి ఆరోగ్య విజ్ఞాన విశ్వవిద్యాలయం అన్నారు. ఎన్టీఆర్ పురణావస్థలకు సంబంధించి కచ్చితమైన ఈ విశ్వవిద్యాలయానికి దీనిని స్థాపించిన ఎన్టీఆర్ పేరు పెడితే సమర్పించగలం ఉంటుందని 1998లో దీనిని ఎన్టీఆర్ ఆరోగ్య విజ్ఞాన విశ్వవిద్యాలయంగా మార్చారు. వైద్యరంగానికి విశిష్టమైన సేవల్ని ఈ విశ్వవిద్యాలయం అందించింది. మొత్తం 3,14,228 మంది విద్యార్థులు వివిధ కోర్సులకు పాల్గొనిన బయటికొచ్చారు. కేవలం రాజకీయ కారణాలతో గత సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి దీనిని డాక్టర్ వైఎస్సార్ ఆరోగ్య విజ్ఞాన విశ్వవిద్యాలయంగా



మార్చారు. ఇలా పేరు మార్చడంతో ఉద్దేశ మేదిలో నాకు అర్థం కాలేదు. 2022లో 16,291 మంది, 2023లో 14548 మంది విద్యార్థులు ఈ యూనివర్సిటీ నుండి వివిధ కోర్సులు పూర్తిచేసి బయటికొచ్చారు. యూనివర్సిటీ పేరును మార్చడం చల్ల బిచ్చం వదిలి బయటికొచ్చిన విద్యార్థులు తీవ్ర అసహనం వచ్చారు. విదేశాలకు వెళ్లిన 500మంది విద్యార్థులు వారు ఎదురొంటున్న ఇబ్బందుల్ని లేఖ ద్వారా తెలిపారు. 7వేల మంది ఎంటిబిఎస్ పట్ల భయం అభ్యంతో తిరస్కరణకు గురయ్యాయి. దీంతో విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు ఒత్తిడికి గురయ్యారు. విద్యార్థుల్లో వ్యతిరేకత వ్యక్తమయ్యింది. ఆందోళనకు గురయ్యారు. యూనివర్సిటీ పేరును మార్చడంతో సర్టికేట్లు నశిచీనా, అనుబంధం వా అన్న అనుమానాలు వ్యక్తమయ్యాయి. పలు యూనివర్సిటీల్లో ప్రవేశాల విషయంలో ఇబ్బందులు తెలుడయ్యాయి. ఒక గంజాయి దుకాణం పరిస్థితి నెలకొంది. తెలుగువారి ఆశ్రయించామని ప్రతీతిగా నిలిచిన సందమాని తారక రామారావు సీఐ, నిజాయితీతో పాలన సాగించారు. ఇదను

బలహీన, దళిత వర్గాల స్వావలంబన, సాధికారత కోసం పాటుపడిన మహనీయుడాయన. వైద్య విద్యా రంగానికి విశిష్టమైన సేవలందించిన గొప్ప ఆచార్యులుగల ఎన్టీఆర్ పేరును ఉన్న యూనివర్సిటీ పేరును ఎందుకు మార్చాల్సి వచ్చిందో నాకర్థం కాలేదు. ఎన్టీఆర్ వలెకొచ్చిన వాల్కు సాధారణ కాలేజీల్లో ఒకటైన మదనపల్లిలోని కాలేజీలో చదువుకుని నేనే స్ట్రానాకొచ్చాను. ఆరోగ్య పద్ధిటికి తిరిగి ఎన్టీఆర్ పేరు పెట్టడమే అయినవకు ఇన్నో విజమైన నివాళి అని సత్యకుమార్ అన్నారు.

ఎమ్మెల్యేల సమర్థన

ఈ బిల్లును సభలో పలువురు ఎమ్మెల్యేలు సమర్థించారు. వైకేలూరు ఎమ్మెల్యే కామినేని శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ హెల్త్ యూనివర్సిటీకి ఎన్టీఆర్ పేరును పునరుద్ధరించటం సమర్థనకమార్చారు. మూర్ఖత్వం జగన్ తీసుకున్న నిర్ణయాలును సరిదిద్దాల్సిన బాధ్యత మనపై ఉందన్నారు. ప్రతిపక్ష నేత హెరా రాజులంటూ హెచ్చరించు వెళ్లడం జగన్ మూర్ఖత్వానికి నిదర్శనమయ్యిందని ఉండి ఎమ్మెల్యే రఘురామ కృష్ణరాజు మాట్లాడుతూ.. హెల్త్ యూనివర్సిటీకి ఎన్టీఆర్ పేరు తొలగించటం దారుణమని పేర్కొన్నారు. గతంలో శ్రీనివాసరావు ఉండి ఎమ్మెల్యే రఘురామ కృష్ణరాజు తప్పు అన్నీ చోట్ల వారి పేర్లు పెట్టుతున్నారన్నారు. ఇదే సూన్రీకో వివిధ ప్రాంతాల్లో పొరుగుకు ప్రసిద్ధుల పేర్లు పెట్టాలని కోరుతున్నారన్నారు. విశ్వవిద్యాలయం పేరు మార్పుతో తెచ్చిన బిల్లును గద్దె రామ్మోహన్ రావు, పార్లమెంటు, అరవింద బాబు సైతం సమర్థించారు.



టీడీఆర్ బాండ్ల జారీలో భారీ కుంభకోణం

అమరావతి(వైతన్యరథం): రాష్ట్రంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా టీడీఆర్(ట్రాన్స్పారెంట్ డెవలప్ మెంట్ రిస్క్) బాండ్ల జారీలో భారీ కుంభకోణం జరిగిందని, బాండ్లలో అక్రమాల చూస్తే ఇలాంటివి కూడా చేస్తారా అనిపించింది పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ ఆళ్లర్చెట్ల వ్యక్తం చేశారు. రాజకీయ ఒత్తిళ్లతో తోగ్గుకుండా అధికారులు నిబంధనల ప్రకారం పనిచేయాలని సూచించారు. అమరావతి నవీవాలయంలో పట్టణ ప్రణాళికా విభాగంలోని అధికారులతో బుధవారం ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సమీక్షకు పట్టణ ప్రణాళికా విభాగం డైరెక్టర్ విద్యుల్లతతో పాటు ఇతర అధికారులు హాజరయ్యారు. టౌన్ ప్లానింగ్లో రాష్ట్రస్థాయి నుంచి కిందిస్థాయి వరకూ ఉన్న అధికారులు, ఉద్యోగులు గురించి పూర్తి సమాచారం అడిగి తెలుసుకున్నారు. భవన నిర్మాణాలకు అనుమతులను పూర్తిగా ఆన్లైన్లోనే ఇవ్వాలని మంత్రి ఆదేశించారు. ఎన్ని అంతస్తుల భవనం అయినా ఆన్లైన్లో అనుమతి తప్పనిసరి అని స్పష్టం చేశారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు.

అక్రమాలపై ప్రాథమిక నివేదిక అందించి

టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగంలో 2014-2019 మధ్య కాను మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఒక్క ఫిర్యాదు కూడా రావడం తెలిపారు. కానీ గత ఐదేళ్లలో పరిస్థితి దారుణంగా ఉందని అన్నారు. విశాఖపట్నం, తణుకు, గుంటూరు, తిరుపతిలో టీడీఆర్ బాండ్ల జారీలో భారీగా అక్రమాల జరిగాయని మంత్రి చెప్పారు. తణుకులో జరిగిన అక్రమాలపై వేసిన అధికారుల కమిటీ ప్రాథమిక నివేదిక అందించడం మంత్రి.. నివేదికపై పూర్తిస్థాయిలో అధ్యయనం చేస్తామని చెప్పారు. తణుకులో 29 బాండ్ల జారీ డిస్కం ఆన్లైన్ అక్రమాలే అని తేలిందన్నారు. బాండ్ల జారీలో ఏకరూల ప్రకారం విలువ కట్టాలి ఉన్నప్పటికీ చదరపు గజాల

- ◆ గత ప్రభుత్వ అక్రమాలపై ప్రాథమిక నివేదిక అందించి
- ◆ నివేదికను పూర్తిస్థాయిలో అధ్యయనం చేస్తున్నాం
- ◆ నాలుగు పట్టణాల్లో చందల కోట్ల అనిశిత జరిగింది
- ◆ చదరపు గజానికి ఉన్నదానికంటే అధికంగా రెక్కట్టడం
- ◆ అక్రమాలపై సీఎంతో చర్చించి కమిటీలు వేసి నిర్ణయం
- ◆ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు బాధ్యతతో పనిచేయాలి
- ◆ 15 రోజుల్లోగా ఆన్లైన్లో భవనాలకు అనుమతులు
- ◆ ప్రభుత్వానికి చెద్ద పేరు తీసుకురాకుండా పనిచేయాలి
- ◆ రాజధాని రైతులకు త్వరలోనే కౌలు నిధులు చెల్లిస్తాం
- ◆ కేంద్ర నిధులతో లక్షలకంటే పనులు వేగవంతం చేస్తాం
- ◆ పనులు ఎలా మొదలు పెట్టాలన్న దానిపై సాంకేతిక కమిటీ
- ◆ మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ



తిరుపతి, గుంటూరు, విశాఖలో అవసర

ప్రకారం భూమి విలువ కట్టి అక్రమాలకు పాల్పడ్డారని చెప్పారు. ఒక చదరపు గజానికి రూ.4500 ఉండాలి రూ.22,000లుగా రెక్క కట్టడం చెప్పారు. అంటే 1:200 ఇవ్వడానికి బదులు 1:400గా ఇచ్చారని వివరించారు. స్థలం కోల్పోతున్న సమయంలో ధర కంటే ఎక్కువ 1.4 కిమీ దూరంలో ఉన్న భూమి విలువను పరిగణనలోకి తీసుకుని బాండ్లను జారీ చేయడం అనేది ఒక పెద్ద స్టాప్ అని తెలిపారు. తణుకులో బాండ్ల జారీలో అక్రమాలకు పాల్పడ్డ ముగ్గురు అధికారులను సస్పెండ్ చేసినట్లు మంత్రి నారాయణ తెలిపారు. ఎక్కడైతే బాండ్ల జారీలో అక్రమాల జరిగాయో అలాంటి చోట్ల ఇచ్చిన బాండ్లను నిలిపి వేసినట్లు చెప్పారు. కోర్టుకు వెళ్లిన 300మంది బాండ్లను మార్చుకున్నారని, గత ప్రభుత్వంలో పాపం నున్నా అనేది బాండ్ల జారీ ద్వారా నిరూపితమైందన్నారు. అధికారులు నిబంధనల ప్రకారం పనిచేయాలి సూచించారు.

బదిలీ చేస్తారనే భయంతో అధికారులు పనిచేసినట్లు చెప్పారు. టీడీఆర్ బాండ్ల జారీ అక్రమాల్లో నాయకులదే మొదటి తప్పు అని తెలిపారు. టీడీఆర్ బాండ్ల జారీలో అక్రమాలపై సీఎంతో చర్చించి అవసరమైతే మరెక్కోనూ కమిటీలవేసి నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు. ఎన్ని అంతస్తుల భవనం నిర్మాణం అయినా అనుమతులను ఆన్లైన్లోనే ఇవ్వాలని అధికారులను ఆదేశించారు. 15 రోజుల్లోగా చదరపు పరిశీలించి ఎక్కడైనా సమస్య ఉంటే మరోసారి అధికారుల నితీ సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. ప్రభుత్వానికి చెద్ద పేరు అయినా మంది పేరు అయినా తీసుకురావడంలో టౌన్ ప్లానింగ్ కీలకమైందని, అందుకే తేలికయిందో ముఖ్యమంత్రి తనకు స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఇచ్చారని వివరించారు.

రాజధాని రైతుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం

సీఎం చంద్రబాబు అడ్రస్ను భూములిచ్చిన రైతులకు విలాంటి అన్యాయం జరగదని భరోసా ఇచ్చారు. రైతుల సమస్యలన్నీ పరిష్కరిస్తామని, త్వరలోనే రైతులకు కౌలు నిధులు విడుదల చేస్తామని వివరించారు. ఏ రైతునూ అబ్బందికి బిడ్డని రేదం, గత ఐదేళ్లలో రైతులు ఎన్నో ఇబ్బందులు పడ్డారని తెలిపారు.

కేంద్ర నిధులతో

అమరావతి పనులు వేగవంతం

కేంద్రం ప్రకటించిన 15 వేల కోట్ల నిధులతో అమరావతి వేగంగా ముందంజితుతుందని మంత్రి నారాయణ చెప్పారు. అయితే జైకా వంటి సంస్థల ద్వారా విధులు ఇస్తున్నారని తెలిపారు. ఎలాగైనా అమరావతి పనులు వేగంగా జరుగుతాయని చెప్పారు. అమరా వతిలో నిర్మాణం పటిష్టత అధ్యయనానికి ఇబ్బంది చెప్పి, బాబడి హైదరాబాద్ సంస్థలను ఉపయోగించుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. మరోవైపు పనులు ఎలా మొదలు పెట్టాలని దానిపై సాంకేతిక కమిటీ వేసినట్లు వివరించారు.

మీకో దండం.. వదిలేయండి!

- ◆ జగన్ రెడ్డికి సొంత ఎమ్మెల్యే రులులే
- ◆ ఢిల్లీ సీట్ దీక్షకు దూరం దూరం
- ◆ నేరాలు, ఘోరాలు చేసి డొంగ దీక్షలా?
- ◆ ప్రజలు ఖోతొడుతున్నారన్న అభిప్రాయం
- ◆ వెళితే తమ గౌరవం పోతుందన్న భావన
- ◆ బాయ్కాట్ ఆదేశాలు పట్టించుకోని వైనం
- ◆ మందలికి హాజరై పోకిచ్చిన ఆ ఇద్దరు

గుంటూరు(వైతన్యరథం): ఐదేళ్ల కను ప్రభుత్వంలో విధ్వంసకారం, నరమేధంతో రాష్ట్రాన్ని ప్రభుత్వ పట్టించిన జగన్ రెడ్డి పాలన చూసి ప్రజలు ఢీకొట్టడం పక్కన పెడితే...సొంత పార్టీ నాయకులే అసమ్మతించుకునే దుస్థితి. ఫేక్ రెడ్డి తృగ్గె నిర్ణయాలకు మద్దతు పలికితే తమకు గౌరవం పోతుందన్న ఆర్థిప్రాయం వారిలో వెలకొంది. ప్రజలు ఏకాగ్ర 11 సీట్లకు పరిమితం చేసినా బుద్ధి మార్చుకోకుండా తన మనుగడ కోసం.. చేసిన నేరాలు, ఘోరాలను కట్టిపెట్టుకుంటూ రాష్ట్రంలో శాంతిభ్రంశం అయిపో తప్పియని పాలక పక్షంపై బురద జల్లించుకు ఢిల్లీలో జగన్ రెడ్డి ఫేక్ దీక్షకు పిలుపునిచ్చారు. అందులో భాగంగా ముందుగా అనుకున్న ప్రకారమే కూటమి ప్రభుత్వమే లాగ్లోగా అబద్ధాలు వెదజల్లుతూ దాడులు, హత్యలు జరుగుతున్నాయని దుష్ప్రచారానికి హుంతున్నారు. టీడీపీ కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఈ స్వల్ప వ్యవధిలోనే 36 రాజకీయ హత్యలు జరిగాయని ఒక తప్పుడు ఆరోపణతో గవర్నర్ కు కూడా ఫిర్యాదు చేశారు. ఆ తర్వాత అసెంబ్లీని బాయ్కాట్ చేసి ఎమ్మెల్యేలు, కొందరు ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి ఢిల్లీలో నరసన దీక్షకు మంగళవారమే ఢిల్లీకి వెళ్లిపోయారు. అయితే ఇదే సమయంలో ఆ పార్టీకి చెందిన ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలు కూడామీ మాధవపూర్, వంశా రవీంద్ర మాత్రం జగన్ తో ఢిల్లీ వెళ్లకుండా రులకే ఇచ్చారు. అంతే కాకుండా అసెంబ్లీ, శాసనసభాదల సమావేశాల బాయ్కాట్ కు పిలుపునిచ్చిన వారు మాత్రం చంద్రం వెంటకొండా మండలికి హాజరయ్యారనడం ఆ పార్టీలోనే కాకుండా ప్రజల్లోనూ చర్చకు దారితీసింది. సొంత పార్టీ నేతలే జగన్ ఆదేశాలను తిక్కచేయకపోవడంతో ఆ పార్టీ నేతలు చెప్పలు కొరకుంటున్నారు.

జగన్ ఐదేళ్ల పాలనలో ఇరిగేషన్ వ్యవస్థ విధ్వంసం

- ◆ పోలవరం ప్రాజెక్టును 20 ఏళ్లు వెనక్కి తీసుకువెళ్లారు
- ◆ కేంద్ర బడ్జెట్ లో ప్రాధాన్యంతో మళ్లీ మంచినీటి పారుదల
- ◆ చంద్రబాబు కృషితోనే రాష్ట్రానికి నిధుల కేటాయింపు
- ◆ శాసనసభలో మంత్రి నిమ్మల రామాంజనేయ



బడ్జెట్ తక్కువగా ఉన్నప్పటికీ ఇరిగేషన్ కు ఎక్కువగా కేటాయింపు 86 శాతం ఖర్చు పెట్టగా వైసీపీ ప్రభుత్వంలో బడ్జెట్ ఎక్కువగా ఉన్నప్పటికీ తక్కువగా కేటాయింపు 41శాతం మాత్రమే ఖర్చు పెట్టారని విశాఖలను బట్టి తెలుస్తుందని తెలిపారు. దీనిని బట్టి జగన్ కు వ్యవసాయం, రైతుల పట్ల నిర్లక్ష్యం, బాగా మోసం కనిపిస్తుందన్నారు.

అమరావతి(వైతన్యరథం): జగన్ ప్రభుత్వ ఐదేళ్లలో ఒక్క పోలవరం ప్రాజెక్టు కాదు రాష్ట్రంలో మొత్తం ఇరిగేషన్ వ్యవస్థ పూర్తిగా విధ్వంసానికి గురైందని రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామాంజనేయ తెలిపారు. బుధవారం శాసనసభలో సమావేశంలో ఐరిగేషన్, పోలవరం ప్రాజెక్టు అంశాల గురించి పలువురు సభ్యులు అడిగిన ప్రశ్నలకు మంత్రి సమాధానమిచ్చారు. జగన్ ఆరిగేషన్ శాఖను పేనుకు మార్చారన్నారు. బడ్జెట్ లో కేటాయింపులు ఎక్కువగా ఉన్నప్పటికీ నిధులు ఖర్చు పెట్టడంలో పూర్తి అలసత్వం ప్రదర్శించి మోసగించారని తెలిపారు. టీడీపీ పాయాంలో బడ్జెట్ తక్కువ ఉన్నా ఎక్కువ నిధులు

మళ్లించారన్నారు. గత టీడీపీ ప్రభుత్వంలో పోలవరం ప్రాజెక్టుకు రూ.11,762 కోట్లు ఖర్చు పెట్టగా కేంద్రం నుంచి రూ.6764కోట్లు వచ్చిందన్నారు. మిగిలిన సొమ్మును కేంద్ర ప్రభుత్వమే భరించాలని తెలిపారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో కేంద్రం నుంచి రూ.8382 కోట్లు రాగా రూ.4167 కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు పెట్టారన్నారు. మిగిలిన డబ్బులు ప్రాజెక్టుకు వెచ్చించకుండా మళ్లించినట్లు తెలిపారు.

పోలవరానికి మళ్లీ మంచినీటి పారుదల

టీడీపీ ప్రభుత్వంలో పూర్తయిన డయాఫ్రం వాల్ జగన్ ప్రభుత్వం విధ్వంసం చేసి పూర్తిగా పాద యిందన్నారు. దీన్ని మళ్లీ నిర్మించాలంటే రూ.990 కోట్లు ఖర్చవుతుందన్నారు. 2019 -2024లో ప్రభుత్వ నిర్ణయం వల్ల 20 శాతం వెనక్కి వెళ్లిందని అధికారం హైదరాబాద్ ఇబిడి తెలిపారన్నారు. అధికారంగా ఏజెన్సీలను ఏకపక్షంగా రద్దు చేయడం, అనుభవ జ్ఞులైన అధికారులను బదిలీ చేయడం, 13 నెలలు గాలితో పదిలేయడం వల్లనే ప్రాజెక్టు నష్టపోయిందని నిపుణులు చెప్పారన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టుకు మళ్లీ మంచి రోజులు రాలోతున్నాయని కేంద్ర బడ్జెట్లో ప్రాధాన్యత ఇచ్చిన ప్రాధాన్యతను బట్టి తెలుస్తుందని అందుకు చంద్రబాబు కృషి ఫలితమే అన్నారు. ఆయన అధికారం చేపట్టిన నెలలో ఆర్డర్ రెండుసార్లు ఢిల్లీకి వెళ్లి ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర మంత్రులను కలిసిన అందువల్లనే రాష్ట్ర రాజధానికి రూ.15 వేల కోట్లు కేటాయింపుతో పాటు పోలవరం ప్రాజెక్టు పూర్తి బాధ్యత కేంద్రానిదేనని ఆర్డర్ రెండుసార్లు సాక్షిగా కేంద్ర అధిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తెలిపారని వివరించారు.

పోలవరం నిధులు మళ్లీ మంచినీటి నిర్లక్ష్యం

పోలవరం ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి 2014-2019లో టీడీపీ ప్రభుత్వంలో ప్రతి సోమవారం పోలవరం వెంటిగా మార్చుకుని 38సార్లు చంద్రబాబు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటింది ఇంజనీరింగ్ అధికార యంత్రాంగాన్ని పరిగెత్తినా 72శాతం పనులు జరిగాయని తెలిపారు. డయా ఫ్రమ్ వాల్, స్పిల్ వే వంటివి నిర్మాణ పనులు పూర్తయ్యాయని వివరించారు.

2019-2024లో వైసీపీ ప్రభుత్వం లో రెండు శాతం పురోగతి సాధించామని చూపి స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యంగా జరిగిన పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణ పనులు నిర్లక్ష్యంతో విధ్వంసానికి గురయ్యాయన్నారు. టీడీపీ సంబంధించిన నిధులను

2014-2019 టీడీపీ ప్రభుత్వంలో రాష్ట్ర బడ్జెట్ రూ.7,08,623 లక్షల కోట్లు ఉన్నప్పటికీ ఐరిగేషన్ కు రూ.51,802 కోట్లు కేటాయింపు రూ.44,448 కోట్లు ఖర్చు పెట్టడం జరిగిందన్నారు. అదే 2019-2024 మధ్య వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర బడ్జెట్ రూ.12,18,000 లక్షల కోట్లు ఉన్నప్పటికీ ఐరిగేషన్ కు రూ.46,374 కోట్లు కేటాయింపు రూ.19,220 కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు చేశారని తెలిపారు. టీడీపీ ప్రభుత్వంలో



ఎన్టీఆర్ చరిత్రకారుడు... జగన్ చరిత్రహీనుడు

□ అసెంబ్లీలో తూర్పు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్



విజయవాడ తూర్పు (వైకాపా) పేద ప్రజలకు వైద్య విధ్యం అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతో సంఘమూలీ కారక రామారావు విజయవాడలో ఎన్టీఆర్ వైద్య విశ్వవిద్యాలయాన్ని ప్రారంభించి చరిత్రలో నిలిచారని తూర్పు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్ అన్నారు. అలాంటి ఉన్నతమైన ఆలోచనతో ఎన్టీఆర్ చరిత్రకారుడిగా నిలిస్తే, యూనివర్సిటీకి ఎన్టీఆర్ పేరును తీసేసి చరిత్ర హీనుడుగా జగన్ చరిత్రలో నిలిచాడని అన్నారు.

ఎన్టీఆర్ వైద్య విశ్వవిద్యాలయం పేరు మార్పు విషయంపై అసెంబ్లీలో జరిగిన చర్చలో తూర్పు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్ మాట్లాడారు. ఎన్టీఆర్ వైద్య విశ్వవిద్యాలయానికి అది పేరు మార్చి పెట్టడంపై ఆయన హర్షం వ్యక్తం చేశారు. సంద మూలీ తాళక రామారావు మహానుభావుడని ఎన్టీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో తాను కూడా ఎమ్మెల్యేగా ఉనినప్పుడు మహానుభావుని పేరు మార్చినా సరే, ప్రజలకు నష్టం జేయలేదు. ఎన్టీఆర్ ఆలోచనలను అలాంటి యూనివర్సిటీని విజయవాడలో ఏర్పాటు చేశారన్నారు. విజయవాడను విద్యలవాడగా మార్చిన

నిర్ధార విధ్యాసంస్థలకు చెందిన సుమారు 57 ఎకరాల విలువైన భూములను సైతం ఎన్టీఆర్ ఆలోచనలకు అనుగుణంగా ఆ విధ్యాసంస్థల వారు ఉచితంగా ప్రభుత్వానికి ఇచ్చారన్నారు. అలాంటి ఎన్టీఆర్ వైద్య యూనివర్సిటీ పేరును వైఎస్.ఆర్.సోషల్ వైద్య అధికారంలోకి వచ్చి 2022వ సంవత్సరంలో వైఎస్సార్ యూనివర్సిటీగా పేరును మార్చారన్నారు. దేశంలో ఒక వైద్య విశ్వవిద్యాలయం పెట్టాలనే ఆలోచన ఎన్టీఆర్ కు మాత్రమే వచ్చిందన్నారు. తర్వాత మిగిలిన రాష్ట్రాల వైద్య విశ్వవిద్యాలయాల ప్రారంభించారన్నారు. వైఎస్సార్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో ఎన్టీఆర్ వైద్య విద్యాలయం పేరును ముందుగా దాక్టర్ అని చేర్చి ఎన్టీఆర్ గొప్పతనాన్ని ప్రజలకు తెలియజేశారన్నారు. కాని జగన్ మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక వైఎస్సార్ వైద్య విశ్వవిద్యాలయం పేరును మార్చి ఎన్టీఆర్ పేరును పెడనుకావడం అంటూ ఎన్టీఆర్ పేరు కొలగించడంతో జగన్ చరిత్రహీనుడుగా మారారన్నారు. ఆ సమయంలో ఎన్టీఆర్ పేరు కొలగించడం గొప్పవ్యక్తులను అవమానించడమేనని జగన్ సొంత చెడ్డకూడా చెప్పినా జగన్ తీరు మార్చుకోలేదన్నారు. వైఎస్సార్ హాకీలర్ల యూనివర్సిటీ పేరును



మార్చాలని ఎన్నడూ తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఆలోచన చేయలేదన్నారు. చంద్రబాబు గారితో ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలోనే ఇతర పార్టీలకు చెందినవారిని ఎంతో మంది మాజీ ముఖ్యమంత్రుల పేరులను ఎన్టీఆర్ ప్రాజెక్టుకు పెట్టారన్నారు. వైఎస్సార్ పేరుతో ఉన్న వాటికి ఆ పేరును కొలగించాలనే ఆలోచన కూడా తెలుగుదేశం ప్రభుత్వానికి రాలేదన్నారు. మంత్రి చెన్నారెడ్డి, కోట్ల విజయభాస్కరరావు, కాసు బ్రహ్మానందరెడ్డి ఇలా ఎంతో మంది మాజీ

ముఖ్యమంత్రుల పేరును ప్రాజెక్టులను చంద్రబాబు నాయుడు పెట్టి వాటిని ప్రారంభించారన్నారు.

ఎన్టీఆర్ వైద్య విశ్వవిద్యాలయం పేరు మార్పుదాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ ఆ సమయంలో ఎంతో మంది 70, 80 సంవత్సరాల వయస్సులో ఉన్న వారు, మేధావులు, ఎన్టీఆర్ అభిమానులు, విద్యార్థులు, వివిధ ప్రజా సంఘాల నాయకులు, యువజన సంఘాలసభ్యులు పెద్దలు స్వచ్ఛందంగా వచ్చి అందోహసనలు చేశారన్నారు. ఆ సమయంలో వారందరిపై వైఎస్సార్ సీ ప్రభుత్వం పోలీస్ కేసులు నమోదు చేసింది ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్ చెప్పారు. ఎంతా ఇమ్మటికి కూడా కొద్దుల చుట్టూ కిరుగుతున్నారు. ఎన్టీఆర్ వైద్య విశ్వవిద్యాలయంగా పేరును మార్చాల కాబట్టి దానికోసం పోరాడిన వారిపై పెట్టిన కేసులను కూడా కొట్టివేసేందుకు ఆలోచనలు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్ కోరారు. ఎన్టీఆర్ విశ్వవిద్యాలయం తన నియోజకవర్గంలో ఉండని, ఎన్టీఆర్ వైద్య విశ్వవిద్యాలయంగా పేరు పెట్టినందుకు గాను ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడుకు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కు, మంత్రి సత్యకుమార్ కు, ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్ ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మద్యం అక్రమాలు నిగ్గు తేల్చాలి, దోచిన సొమ్ము లికవరీ చేయాలి



- కుంభకోణానికి కారకులైన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి
- అసెంబ్లీలో ఎక్సైజ్ శాఖ శ్వేతపత్రంపై చర్చలో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే జీవీ లంజనయ్యలు

అమరావతి (వైకాపా) రాష్ట్రంలో అయిదేళ్ల జగన్ ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన మద్యం అక్రమాలపై పూర్తిస్థాయిలో నిగ్గు తేల్చాలని, నిందితుల నుంచి దోచిన సొమ్ములూ రికవరీ చేయాలని తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, వినకొండ శాసనసభ్యులు జీవీ లంజనయ్యలు కోరారు. వేసాపాటి ప్రజాశాసన తీసి, లక్షలమంది ప్రజల ఆరోగ్యాలు గుడ్డ చేసి, కుటుంబాల్ని రోడ్డున వదిలిన జే-బ్రాండ్ మద్యం కుంభకోణంపై లోలైన విచారణ అవగాహన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. అధికారం చేతుల్లో ఉంది కదా అని నాసిరకం మద్యాన్ని అధిక ధరలకు విక్రయించి ప్రజల ప్రాణాలతో చెలాగుట అదిన దుర్మార్గులు ఎవర్ని వదిలెట్టకూడదన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి క్యాబినెట్ కేతనీవ్రం విడుదల సందర్భంగా ఈ మేరకు శాసనసభలో చర్చలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే జీవీ లంజనయ్యలు మాట్లాడారు... ఏ కంపెనీలకు జగన్ ప్రభుత్వం దోచి పెట్టిందో... ఆ దోచిన సొమ్మును సరకు సంస్థల నుంచి తప్పనిసరిగా రికవరీ చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అలా రికవరీ చేసిన

సొమ్మును ప్రజాసేవకు అర్హం చేసి ఇచ్చి పెట్టాలని ముఖ్యమంత్రిని కోరారు. అయిదేళ్ల పాటు ఎలాంటి హద్దు అడుపు లేకుండా వెలకోట్ల రూపాయల విలువైన అసాధికారిక మద్యం విక్రయాలపై సమగ్ర విచారణ జరిపితేనే ప్రజలకు అన్ని విషయాలు తెలిపి అవకాశం వస్తుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రత్యేక ధర్మవారులు తెలుపుతూ తన ప్రసంగం మొదలు పెట్టిన జీవీ శ్వేతపత్రాల విడుదల వల్ల గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన లాభపాట్లు, అవకాశవంతులపై రాష్ట్ర ప్రజలకు చాలా స్పష్టమైన అవగాహన వచ్చిందన్నారు. మరీ ముఖ్యమంత్రి జే-బ్రాండ్ నాసిరకం మద్యం వల్ల 95 సంవత్సరాల వయసున్న యువకుడు చనిపోవడం తాను ప్రత్యక్షంగా చూశానని ఆలోచన వ్యక్తం చేశారు. జగన్ బ్రాండ్ తాగితే ప్రాణాలకు కూడా ప్రమాదమని చెప్పిన సందర్భాలు అనేకం ఉన్నాయన్నారు. ఆ విషయాలకు మద్యం మొత్తం జగన్ రెడ్డి లిసామీ కంపెనీ లే సర్కల్లో చేశారన్నారు జీవీ. అలా క్విట్ ప్రా క్ పద్ధతిలో తోచుకున్నారని, ప్రభుత్వశాఖలకు చేరాలని సొమ్మును పెట్టవచ్చునని లాటి చేశారని



అలోపించారు. అందుకే ఆక్రమార్కుల నుంచి రికవరీ పాటు నాసిరకం మద్యం విక్రయించిన వారిపై కూడా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం విస్తృతంగా బిల్లులు పెట్టింది ప్రజల ఆరోగ్యంతో పాటు ఇంకాగా కూడా చాలా నష్టం చేశారన్నారు. అసాధికారికంగా కూడా పెట్టవచ్చునని విక్రయాల జరిగాయన్నారు. వీటన్నింటిపై ప్రత్యేక విచారణ జరిపి ఎన్ని కోట్ల మేర నష్టాలను జరిగిందో, ఎంతోమంది దోచుకున్నారని అనేది విచారణ జరిపి వాటన్నింటినీ కూడా రికవరీ చేయాల్సిన అవసరం కూడా ఉందన్నారు.

వైసీపీ హయాంలో స్వశాసన వాటికల నిర్వహణ కూడా గాడి తప్పింది

- ఇందుకు ధర్మవరంలోని హిందూ స్వశాసన వాటికనే నిర్వహించారు
- ఇక్కడ వర్షపు నీటి సమస్యను పరిష్కరించి... అభివృద్ధి చేస్తాం
- మంత్రి సత్యకుమార్ తో మాట్లాడి హిందూ స్వశాసన వాటికల స్థలం కేటాయిస్తాం
- హిందూ స్వశాసన వాటికల పరిశీలన సందర్భంగా పరిటాల క్రిరామ్ బిష్ణులు

ధర్మవరం (వైకాపా) వైసీపీ హయాంలో పరిపాలనగాడి తప్పడమే కాకుండా... స్వశాసన వాటికల నిర్వహణ కూడా సరిగా చేయలేకపోయారని ధర్మవరం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్ ఛార్జ్ పరిటాల క్రిరామ్ అన్నారు. ఇందుకు ధర్మవరం హిందూ స్వశాసన వాటికనే నిర్వహించారు. బుధవారం ఆయన స్థానిక డి.డి. నాయకులతో కలిసి హిందూ స్వశాసన వాటికల పరిశీలించారు. అక్కడ పరిస్థితులను చూసి పరిస్థితి ఇంత అర్ధాస్థంగా ఉండేదని అడిగి తెలుసుకున్నారు. వర్షం వస్తే... స్వశాసన వాటిక లోకి వస్తున్న వర్షపు నీరు చేరుతుందన్నా క్రిరామ్ పరిశీలించారు. వెంటనే ఈ వర్షపు నీటిని లింక్ ద్రాస్టా కెనాల్ చేస్తామని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో గుత్తేదారుడు ఇచ్చిన



బర్నింగ్ మిషన్ పనులు అర్ధాంతంగా నిలిచిపోయడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా క్రిరామ్ మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వంలో బ్రతికున్న మనుషులకి ఎలాగో విలువ ఇవ్వలేదని... ఇక పనిపోతే కనీసం వారిని పూర్ణించుకు కూడా సరైన వసతులు లేకుండా చేశారన్నారు. త్వరలోనే ఈ స్వశాసన వాటికలో సమస్యల్ని పరిష్కరించి అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. స్వశాసన వాటిక పరిసర ప్రాంతాల్లో చెట్లూరితూ పొయ్యి తరచుకో అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. ప్రస్తుతం ఇక్కడ స్థలం చాలా తక్కువగా ఉందని... అందుకే మంత్రి సత్య కుమార్ తో మాట్లాడి హిందూ స్వశాసన వాటికకు స్థలం కేటాయించేలా కృషి చేస్తామన్నారు.

ఢిల్లీలో జగన్ రెడ్డి దొంగ డ్రామాలు అట్టర్ ఫ్లాష్

- కుడిపార్టీ ఎమ్మెల్యే త్రిపాటి పుల్లారావు

విలకలూరి పేట (వైకాపా) ప్రజల దృష్టిని మళ్లించడానికి దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి ఆడిన డ్రామాలు, చేసిన దొంగ డ్రామా అట్టర్ ఫ్లాష్ అయ్యాయని తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ ఎమ్మెల్యే త్రిపాటి పుల్లారావు విమర్శించారు. ఇన్నాళ్లూ చేసిన చేసిన హాత్యలు, దారుణాల రక్తం మరకల్ని అంత త్వరగా తుడిచేసుకోవడం కూడా సాధ్యం కాదని ఈ పరిణామాలు అతడికి అర్థం అయ్యేలా చేశాయని, జగన్ రెడ్డి ఢిల్లీ ధర్మాను కనీసం పట్టించుకున్న వారు ఎవరు లేరని మరకలు చేశారు. రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలపై ఏదో జరిగిపోతోందంటూ ఢిల్లీలో జగన్ బుధవారం చేసిన ధర్మాను ఒక ప్రత్యేక పత్రికా ప్రకటనను విడుదల చేశారు త్రిపాటి. తన అయిదేళ్ల రాజ్యం పాసలో ప్రజలప్రాణాలతో చెలాగుట అడుకున్న వ్యక్తి ప్రభుత్వం మారిన నెల వ్యవధిలోనే అలా పెడ బొమ్మలు పెడుతుండడం, ఢిల్లీలో ధర్మాను దిగడం అంతా నాటకంగానే కనిపిస్తోందని తీవ్ర స్థాయిలో ఆక్షేపించారు. 2019లో వైకాపా అధికారంలోకి వచ్చిన మొదటి ముగ్గురు ముఖ్యమంత్రి ఓటమి వరకు ఎంతమంది ఎన్టీఆర్, ఎన్టీఆర్, జీసీ, వైసీపీలకు ఉపయోగపడ్డారో మరచిపోయారా అని జగన్ ను సూటిగా ప్రశ్నించారు త్రిపాటి. డా. నూతల నుంచి అమర్తాద్ గాడే వరకు వందల ప్రాణాలు తీసిన సీపీ చరిత్ర దానిపై దొంగ డ్రామాలు చేస్తే ప్రజలు సమ్మే రోజులు పోయాయని గుర్తుంచుకోవాలన్నారు.



అసెంబ్లీకి రావడానికి ముఖం చెల్లకపోతే, శ్వేతపత్రాల రూపంలో బయటపడుతున్న అయిదేళ్ల ఆక్రమాలపై సమాధానం చెప్పలేకపోతే ఆ మాటే నేరుగా ఒప్పుకోవచ్చుగా అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు త్రిపాటి. అలానే, శరవారికూరే ఊపిరిగా పార్టీని సడిపే జగన్ కు తొలిచరిత్రకల గురించి మాట్లాడే నైతికహక్కు లేదన్నారు. ఒక్క కాన్స్ అన్న మాటను సమ్మే ప్రజలు ఇచ్చిన అవకాశాన్ని దుర్వినియోగం చేసుకుని కన్ను మిన్ను కానకుండా ప్రవర్తించారని, దానికి విమరణ చెందే అదే ప్రజలు కనీసం ప్రతిపక్షనేత స్థానం కూడా ఇవ్వకుండా తిరస్కరించినా బుద్ధి మారకుంటే ఎలా అని ప్రశ్నించారు త్రిపాటి. అతడి అణగారిన, తప్పుడు ప్రచారాలను రాష్ట్రంలో ప్రజలు సమ్మడం మానేశారు... ముఖం మీదే బికోచుకున్నాడు కాబట్టే జగన్ తన డ్రామాను దిక్షి మార్చారని మండిపడ్డారు త్రిపాటి. ఇంటిల్లిపాని చంపి... ఒక్క ముందు తగ్గితేనే లేని అనాధయ్య కనికరించడం విచిత్రం జగన్ రెడ్డి అని, ఇకపై అతడు అలాంటి ఎన్ను డ్రామాలు చేసినా, ఎన్ను ధర్మాలు దిగినా ఎవరూ సమ్మే పనికిలే లేదన్నారు. అయిదేళ్ల ముఖ్యమంత్రిగా చేసి, ఇంతగా విచిత్రమైన దొంగ డ్రామాలు గుట్టె కట్టి బయట జగన్ ఒక్కడే అయి ఉంటుందన్నారు త్రిపాటి పుల్లారావు.

రాష్ట్రానికి సూర్యోదయం వచ్చినట్లైంది

- కేంద్ర బడ్జెట్ లో నిధుల కేటాయింపుపై గుంటూరులో టీడీపీ నేతల హర్షం



గుంటూరు (చైతన్యరథం): కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఏపీ రాజధాని అమరావతి నిరాశానికే రూ.15 వేల కోట్ల నిధులు కేటాయింపు పూర్వీకమని గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే మొహమ్మద్ నసీర్ వ్యాఖ్యానించారు. బుధవారం గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గంలోని హిందూ కళాశాల కూడలి సుంది చేపట్టిన కృతజ్ఞతా రాష్ట్రీయో అయిన పార్టీలన్నాడు. అనంతరం నగరంలోని పార్టీ శ్రీరాముల విగ్రహానికి పూజలు చేసి నివాళులర్పించి విద్యార్థులకు స్వీట్లు పంపిణీ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా నసీర్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రానికి భవిష్యత్తుగా ఉన్న అమరావతికి కొత్తగా సూర్యోదయం వచ్చినట్లైందన్నారు. గత ఐదు సంవత్సరాలలో టీడీపీ ప్రభుత్వం అమరావతి రాజధాని పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసిందని, ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఎన్నియో కూటమి సారథ్యంలో, మన అమరావతి రాజధాని నిర్మాణానికి 15,000 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేయడం అమరావతిలో రాజధాని నిర్మాణ పనులకు దోహదపడతాయన్నారు. క్రాకోర్లు, శాసనసభ, సచివాలయ భవనాల నిర్మాణం కోసం ఈ నిధులు ఎంతో ఉపయోగపడతాయన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు పూర్తికి సహకారమివ్వాలని, రాయలసీమ, ప్రకాశం, ఉత్తరాంధ్రలో వెనుకబడిన జిల్లాలకు ప్రత్యేక ప్యాకేజీతో నిధులు కేటాయిస్తామని హామీ ఇవ్వడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. విశాఖ చెన్నై పారిశుధీకరణ కారిడార్ నోడల్ కు ప్రత్యేక సహాయం వంటి హామీలు రాష్ట్రాభివృద్ధికి దోహదం చేస్తాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నగర అధ్యక్షులు డేగల ప్రభాకర్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మద్దిరాల మహ్మద్, బీజేపీ నాయకులు వనమా నరేంద్ర, డాక్టర్ శనకాయలు ఉమాశంకర్, జనసేన నాయకులు ఆనంద్ సాగర్, కాకొర్రెట్ల యలపతి అశోక్, పోతురాజు సమత, మోహన్ దిట్టి, వేముల శ్రీని, గొల్ల ప్రభాకర్, మహాకాశీ నరసింహారావు, వాణి, బండ్రం, కొనకాల సత్యం, రహం తునిస్సా, మొవ్వ లైజల, వజ్రా లక్ష్మి, హాసినా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రానికి చీకటి రోజులు తొలగిపోయాయి



- అమరావతికి కేంద్రం రూ.15 వేల కోట్లు కేటాయింపులను శుభవరణామం

గుంటూరు (చైతన్యరథం): రాష్ట్రానికి చీకటి రోజులు తొలగిపోయాయని, కూటమి ప్రభుత్వంలో వెలుగు రోజులు వచ్చాయని తెలుగుదేశంపార్టీ గుంటూరు నగర అధ్యక్షులు డేగల ప్రభాకర్ అన్నారు. బుధవారం గుంటూరులో మోడీకి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ... కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్ రాష్ట్రానికి చీకటి కళితా పనిచేస్తుందన్నారు. సీఎం చంద్రబాబుతోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యమవుతుందన్నారు. టీడీపీ పాలనలో నిధులు తెచ్చించడంలో జగన్ పూర్తిగా విఫలమైయారని అన్నారు. రాష్ట్ర రాజధాని అమరావతి నిరాశానికే రూ.15 వేల కోట్లు బడ్జెట్లో కేటాయింపు ఉంది అని తెలిపారు. ఏపీలోని పోలవరం, పోలవరం రెడ్డి నిధుల దుర్వినియోగానికి పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సహకారంతో అమరావతిలో అభివృద్ధిని పరుగులు పెడుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రజలు ఆశాభక్తులకు అనుగుణంగా కేంద్రం సుంది అందరూ రాష్ట్రానికి అభ్యుదయ సహాయ సహకారాలు లభిస్తున్నాయన్నారు. ఇదే విధంగా భవిష్యత్తులో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సహకారంతో అభివృద్ధి పరుగులు పెట్టనుందని పేర్కొన్నారు.

వైసీపీ పాలనలో అడ్డగోలుగా భూదోపిడీ

- భూ ఆక్రమణలపై సమగ్ర విచారణ జరిపిస్తాం
- మంత్రి అనగాని సత్యప్రసాద్ కలిసి ప్రజల సుంది వివరాలు స్వీకరించిన బీద రవిచంద్ర యాదవ్



అమరావతి (చైతన్యరథం): వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో భూ ఆక్రమణలు కనిపించిన ఎదుగు రికార్డు స్థాయికి చేరాయని, వైసీపీ ప్రభుత్వ అందరిందలలో వైసీపీ నాయకులు భూ ఆక్రమణలతో చెలరేగిపోయారని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బీద రవిచంద్ర యాదవ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. భూ ఆక్రమణలను అడ్డుకోవాలన్న అన్ని వ్యవస్థలు వైసీపీ ప్రభుత్వంలో చరితరవచ్చాయన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో రెవెన్యూ ఉద్యోగులు సైకిల్ దగా పడ్డారని, సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ ప్రజలు ఇచ్చే ప్రతి వివరాలపై సంబంధిత అధికారులు స్పందిస్తారని తెలిపారు. ఈ మేరకు బుధవారం టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి అనగాని సత్యప్రసాద్ కలిసి ప్రజాధికార నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజల సుంది వివరాల పట్టికలు స్వీకరించారు.

అనంతరం బీద రవిచంద్రయ్యాదవ్ మాట్లాడుతూ... వైసీపీ ప్రభుత్వ అరాచకంపై, వైసీపీ నేతల భూ ఆక్రమణలపై ప్రజల సుంది వివరాల పట్టికలు పెద్ద ఎత్తున వచ్చాయని, వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో భూములు 22 ఏ లో పెట్టి, భూ యజమానులను బెదిరించి వారి సుంది భూములను వైసీపీ నేతల ఆక్రమణగా కల్పిస్తున్నారన్నారు. భూ సర్వేల సుంది లెక్కలపై ఒత్తిడి తెచ్చి వారి భూములను దోచుకున్న పాపం వైసీపీ నాయకులదేనని, భూ ఆక్రమణలపై చచ్చిన వివరాల పట్టికల ఆధారం విశాఖపట్టణంలో కాపడం వివేకమన్నారు.

గత టీడీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో విద్యార్థులకు జీతాలు, టీఎలు, డీఎలు అందాయని, కానీ వాటిని రద్దు చేసి ఉద్యోగులను మోసగించిన ఘనత మాత్రం వైసీపీ ప్రభుత్వానిదేనన్నారు. ఉద్యోగులకు డీఎలు, డీఎలు కూడా ఇవ్వని అసమగ్ర ప్రభుత్వంగా వైసీపీ ప్రభుత్వం నిలిచిందని... జీతాలు అందితే చాలనే దుర్భర స్థితికి ఉద్యోగులు చేరారన్నారు.

మీటర్ రిడర్స్ వైసీపీ ప్రభుత్వం రూ.3.60 వై.లు ఇచ్చే వైసీపీ ప్రభుత్వం చేపలం రూ.3లకే పరిమితం చేసిందని, మిగిలిన 80 పైసలు ఎవరి జేబులోకి వెళ్ళాలని వైసీపీ నేతలు చెప్పాలని రవిచంద్రయ్యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. భూ సమస్యలలో పాటు ఎలక్ట్రిక్ సిటీ, అబ్బట్ సోల్సింగ్, కాంట్రాక్టర్ ఉద్యోగులకు సంబంధించిన అనేక సమస్యలను ప్రజలు మా దృష్టికి తీసుకువచ్చారని, ప్రజలు ఇప్పుడు వివరాల వశాలను చూస్తుంటే గత ఐదేళ్ల పాలనలో ప్రజలు, మహిళలు, వృద్ధులు పడిన అబ్బందలు కళ్ళకు కట్టినట్లు కనిపిస్తున్నాయని అన్నారు. ప్రజలు ఇచ్చే ప్రతి వివరాల పట్టికలుగా పరిశీలించి సంబంధిత శాఖలకు పంపి ప్రజలకు న్యాయం జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని రవిచంద్రయ్యాదవ్ పేర్కొన్నారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వంలో కల్తీ మద్యంతో ప్రాణాలు కోల్పోయారు

- జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు కొమ్మలపాటి శ్రీధర్



పెదకూరపాడు (చైతన్యరథం): వైసీపీ ప్రభుత్వంలో కల్తీ మద్యం వలన ప్రజలు ఆనారోగ్యం పాలవటంతో పాటు, అనేక మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారని కొమ్మలపాటి శ్రీధర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పల్నాడు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కొమ్మలపాటి శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ... అసెంబ్లీలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు , గత ప్రభుత్వంలో మద్యం కుంభకోణంపై సిఐడీ విచారణకు అదేశించినవటం సంకేతించడం విషయం అయిన అన్నారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వంలో మద్యం ఆక్రమణలకు పాల్పడిన వారి యొక్క బండారం బయట పడుతుందని అని, మద్యం కుంభకోణం పై జరిగినటువంటి అవినీతి అంతా ఇంతా తాదని అయిన అన్నారు. జగన్ ప్రభుత్వంలో ఏ

కంపెనీలవైతే అక్రమంగా దోచిపెట్టినదో, ఆ దోపిడీ సొమ్మును ఆ కంపెనీ సుంది రికవరీ చేయాలని ఆయన అన్నారు. టీడీపీ ప్రభుత్వంలో పేదవాళ్ళు కాక 180 ఏ.బీ లిక్కర్ 50దూ, లీకర్ 70 దూ, మాత్రమే ఉందే.

కానీ వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఏపరిశ్రమైన ధరలు పెంచటంతో పాటు, టీడీపీ ప్రభుత్వంలో ఉన్న 31 మద్యం బ్రాండ్లు రాష్ట్రంలో లేకుండా చేసి, కేవలం 2 బ్రాండ్లు మాత్రమే అందుబాటులో ఉండేలా చేసినటువంటి జగన్ రెడ్డి కి ప్రజలు

కేంద్ర బడ్జెట్ లో రాష్ట్రానికి తగిన ప్రాధాన్యత



అనంతరం చంద్రబాబు చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేస్తున్న దృశ్యం



గుంటూరులో చంద్రబాబు చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేస్తున్న మహిళలు



నెల్లూరులో చంద్రబాబు చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేస్తున్న టీడీపీ నేతలు

- ఫలిదిన సీఎం చంద్రబాబునాయుడి కృషి - తెలుగు మహిళల అధ్యక్షులతో ముఖ్యమంత్రి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకాలు

అమరావతి (చైతన్యరథం): ఐదేళ్ల జగన్ పరిపాలనలో అధికంగా దెబ్బతిన్న రాష్ట్రానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ ఊపిరి పోసిందని, రాష్ట్రానికి పెద్దఎత్తున సాయం చేసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ముందుకు రావడం సంతోషంగా ఉందని రాష్ట్ర తెలుగు మహిళలు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. బడ్జెట్ కేటాయింపులో అమరావతి రాజధాని నిర్మాణం కోసం రూ.15

వేల కోట్లు, పోలవరం నిర్మాణానికి అధిక సాయంతో పాటు విశాఖ - చెన్నై కారిడార్ పొరుగు నిధులు, ఏపీ రైల్వే లైన్ల విస్తరణ కార్యక్రమం నిధులు సాధించడంలో చంద్రబాబు విజయం సాధించారని తెలుగు మహిళలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు చిత్రపటానికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తెలుగుమహిళలు పాల్గొనిపాటు నిర్వహించి కను మార్చాన్ని వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణం ద్వేయంగా క్రమిస్తున్న సీఎం చంద్రబాబుకి మహిళలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



వైకాపీలో చంద్రబాబు చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేస్తున్న మహిళా ఆధ్యక్షులు